



Ilyen még nem volt

Gobelin kiállítás a művelődési házban

Egy kiállítás margójára: *Kovács Nándor* felvetette, hogy lehetne-e gobelin kiállítás a könyvtár emeletén. Kiderült, hogy több képet is lehetne összeszedni, melyek kiállítására a művelődési ház alkalmasabb lenne. *Krassóiné Gyüre Rozália* szintén megkeresett bennünket az ötlettel. Természetesen örömmel fogadtuk a kezdeményezést. Az Újszászi Híradóban közzé is tettük, hogy mit tervezünk. Elkezdődött a gyűjtés, a szebbnél szebb képek szállítása. *Rozika* végzett hatalmas munkát ebben, naponta hozta a felajánlott munkákat. Általában öt keresték meg azok az újszászi lányok, asszonyok, akik ezzel a technikával dolgoztak, dolgoznak, vagy családi örökség útján rendelkeznek gobelinekkel. 160 gyönyörű kép gyűlt össze. Kezdetét vette a képek elhelyezése a színházterem falán. Gyorsan kiderült, hogy jó pár paravánra is szükség lesz. A *Juhász József* vezette műszaki csoport tagjai segítettek a képek felhelyezésében. Menet közben derült ki, hogy a zsidobongó is szükségünk lesz a paravánok számára. Még a megnyitói előtti napon is kap-

tunk képeket. Sikerült minden szépséget kiállítanunk. Ezúton mondok köszönetet mindenkinek, aki segített, hogy a képek méltó módon legyenek közzé téve.

A kiállítás megnyitójára megtelt a színházterem. A kiállítókon és családtagjain kívül sok érdeklődőt vonzott a program. *Vindeizen Éva* tanárnő és tanítványai népdalokat énekeltek citerakisérettel.

A kiállítást *Kenyeres Sándorné*, a Jász-Nagykun-Szolnok megyei Népművészeti Egyesület elnöke nyitotta meg. Megismerhettük általa a gobelin technika kialakulásának történetét, és magáról a hízméstechnikáról is kaptunk hasznos információkat.

Dr. Szórá Magdolna házi orvos, önkormányzati képviselő elmondta, honnan is jött a kiállítás ötlete. A doktornő egyik betege, *dr. Kovács Lászlóné* tevékenysége volt az ötletadó. Egy alkalommal, amikor *Takács Zoltánné Jutka* nővér kereste fel otthonában Gabi nénit, megemlítette, hogy az elkészített munkák-ból kiállítást lehetne készíteni.

(folytatás a 14. oldalon)

A tartalomból

Első kézből	2
Testületi ülés	3
Márciusi hírek a Zagyvaparti Idősek otthonából	5
Évzárót tartott a polgárőrség	10
Sorstársi összejövetel	11
Kertbarát hírek	11
Maradjon az 1% Újszászon	13
Ajándék	15
Diákcseré	17
Rózsa-hét	20
Megszereztük első tavaszi győzelmünket ..	24
Két újszászi döntő Nagykanizsán	28



A kiállítók
(Fotó: Barta Imréné)

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérné Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Ulviczki Józsefné ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Fehér Judit (önkormányzat), Szurmai Tibor (sport), Tóth Péterné (iskola), Ulviczki Józsefné (első kézből, civil szervezetek), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 800 példányban **ReproStúdió**–Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2.

WEB: www.ujaszasz.hu

Email: ujaszazhirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszazvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 24-én

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATYŰZDŐ KFT.

Ára: 200Ft

Első kézből

Tisztelt Olvasók!

Az első tavaszi hónapban sok munkát végeztünk el, és nagyon sok tervet próbáltunk előkészíteni a további pályázatokra. A település számára az egyik fontos kérdés, hogy a fogorvosi ellátást hogyan tudjuk a legbiztonságosabban, a legmagasabb szinten ellátni. Amiről Önök is értesültek, *dr. Agotai Ede* a tavalyi év végén felmondta az ellátási szerződését. Információ a helyi fogorvosi helyzetről: a településünkön 6350 fő az ellátotti létszám, mely értelmében egy egész körzetre (3600 fő) és egy fél körzet kialakítására van lehetőségünk. Külön pontoszni kell a különböző korcsoportú ellátottakat, így a 18 év alattiakat, a 60 év fölöttieket és a köztes korcsoportot. Az ÁNTSZ illetve az OEP a különböző korcsoportú ellátottakat felsorozza egy súlyozott értékkel. A tavalyi évben felmondásra került az egyik körzetünk, melynek helyettesítésére ez év május 31-éig van ellátási szerződés. Jelen pillanatban úgy tűnik, hogy az akkori helyettesítő vállalkozással tudunk a továbbiakban is együttműködni. Ezért ez év május 31-éig kell lefolytatnunk velük a tárgyalást, és a testületnek meghozni a szükséges döntéseket. Biztosak vagyunk abban, hogy hosszú távra és magas szinten működő fogorvosi körzeteink lesznek június 1-jétől. A tárgyalásokat ebben a hónapban megkezdjük, reményeink szerint a fogorvosi ellátásban fennakadás nem lesz.

Tisztelt Olvasók!

Mint ahogy Önök is megtapasztalják, a település útjai az őszi és a téli folyamán elhasználnak. Városunkban alapvetően két útfajta létezik, a jobb minőségű aszfalttal ellátott út, illetve a márt aszfalttal megoldott szilárd útburkolat. Az elmúlt időszakban karbantartó munkásaink és a közmunkások a felújításokat megkezdték. Várhatóan április végéig a most látható hibákat ki tudjuk javítani. Megköszönöm a munkában részt vevő dolgozóknak a hozzáállását, és vezetőiknek a pontos, precíz munkát.

Tisztelt Olvasók!

Az elmúlt időszakban nagyon sok remek, magas színvonalú rendezvényen vehettünk részt. A hónap elején a könyvtár ún. Mini galériájában láthattuk *Tukacsné Horkai Ágnes* „Fába égetve” című kiállítását. Gratulálok a készítőnek és a művelődési ház és könyvtár dolgozóinak is, akik ezt megszervezték. A városi nőnap megtartására volt időzítve a gobelin kiállítás megnyitója. Igazából nem is lehet tudni, hogy melyik volt a szórakoztatóbb, hiszen ezen a kiállításon döntően újszászi lakosok mutatták be műveiket, mely néhány önkéntes szervező nélkül nem jöhetett volna létre. Ez a kiállítás adott keretet a nőnap ünnepségnek, melynek előadói magas színvonalú előadásukkal szóra-



A 90 éves Polónyi Illésné köszöntése
(Fotó: Barta Imréné)



Tukacsné Horváth Ágnes kiállításának megnyitóján
(Fotó: Barta Imréné)

koztatták a jelenlévőket. A művelődési ház most felavatott nagyterme szinte teljesen megtelt. Úgy éreztem, hogy mindenki kellemesen szórakozott.

Tisztelt Olvasók!

A következő esemény az 1848/49-es szabadságharc ünnepi megemlékezése volt. Évek óta szokássá vált, hogy a Rózsa Imre Középiskola és Kollégiuma szónokversenyének győztese mondja az ünnepi beszédet. Gratulálok a győztesnek, *Fülöp Áldásának*, és persze minden indulónak, aki ezen a versenyen részt vett. Ugyanígy ezen az ünnepségen került kiosztásra a diákok számára megtartott versmondó verseny jutalma is. Ami számomra ezen az ünnepen felemelő volt, hogy szinte teltház láthatta azt a műsort, amit a Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulói tartottak. Újszerű rendezésben, nagyon sokrétű és igen kiváló műsorokat láthattunk. Gratulálok a diákoknak és a felké-

sztító tanároknak is. Az ünnepségen részt vevő *Pócs János* országgyűlési képviselőnek is tetszett ez a magas színvonalú előadás. A koszorúzás után, ahol szintén többen voltunk, mint korábban, a képviselő úr meghívta a műsort előadó diákokat egy országközi látogatásra, április 5-re. Városunk önkormányzata nevében mi is tettünk egy gesztust, mely szerint a diákokat szállító autóbusz költségét mi álljuk.

Tisztelt Olvasók!

Szintén felemelő érzés volt azon a rendezvényen részt venni, amelyet *Polónyi néni Marika* néni 90. születésnapjára rendeztek a Kertbarát Kör tagjai. Marika néni nagyon vidám egyéniség, aki még ebben a korban is tud gyermek vagy éppen „bohóc” lenni, mindannyiunk szórakoztatására. E lap hasábjain is köszöntöm, nagyon sokunk nevében kívánunk neki

további egészségben eltöltött számtalan évet.

Tisztelt Olvasók!

E hónapban tartotta polgárőr egyesületünk beszámoló küldöttgyűlését, illetve ezen belül a vezetőváltást és a vezetőségi tagok pótlását. Köszönöm a lemondott tagok és *Kolozsi Ferenc* elnök elmúlt évben végzett munkáját, melyet a település közbiztonsága érdekében tettek. Bízom benne, hogy nem távolodnak el teljesen ettől a fontos egyesülettől, és tanácsaikkal továbbra is segítik a most megalakult elnökséget. Ugyanúgy gratulálok a nagy többséggel megválasztott elnöknek, *Konka Csabának*. Remélem, hogy fiatalos lendülete mennyiségi és minőségi változást is hoz a polgárőrség életében.

És még két fontos eseményről szeretnék számot adni.

A hónap során *Csepeli Lajos*, a COOP Zrt. elnökének meghívására töltöttem kis időt a Fenyő ABC-ben. Elnök úr bemutatta, hogy az a fejlesztés, amit néhány hete kezdtek el, már készen áll a húsvéti ünnepek bevásárlásaihoz, méltó, nagyvárosi keretet adva a vásárlóknak. A teljesen megújult belső berendezés mutatja, hogy a COOP törődik vidéki vásárlóival is, segítve ezzel a kereskedelmi szolgáltatás minőségének javítását. Meglepődve tapasztaltam, hogy ebben a több száz m²-es üzletben mindössze 12 fő dolgozó látja el a feladatot (és döntően újszásziak). Ez a bolt minőségi árut kínál az itt élőknek, jó áron. Elnök úrnak azt is jeleztem, hogy a településünk kertvárosi részében is el tudnánk képzelni egy ilyen minőségű, kisebb alapterületű üzletet. Nem zárkózott el a gondolattól. Bízom benne, hogy Újszász érdekében talán meg tudunk majd egyezni. Minden dolgozónak eredményekben gazdag munkát kívánok.

Tisztelt Olvasók!

Van a településünknek egy olyan gazdasági egysége, amely szintén ebben a hónapban tartotta küldöttgyűlését. Ez az Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet. Aki a médiából tájékozódik, tudhatja, hogy az elmúlt két évben nagy átalakítás folyik a takarékszövetkezeti rendszerben. Az itt elhangzottak szerint az elmúlt két évben sem zártak olyan jól, és az újszászi sem zárt olyan eredménnyel, melyből a dolgozók érezhették volna a törődést. A vezetés szinte kényszerpályán van, az önállóságuk lassan szinte teljesen meg is szűnik. Ennek ellenére az itt dolgozók megpróbálják a legjobb színvonalon kiszolgálni a hozzájuk fordulókat, ami dicséretes. A magam részéről elvártam volna, hogy ne csak a helyi vezetés legyen jelen a küldöttgyűlésen, hanem a mostani „gazda”, a Takarékbank is. Lett volna néhány kérdésünk feljűk. Ennek ellenére köszönöm az együttműködést, és bízom abban, hogy továbbra is jó munkát végezve sikeresek lesznek.

Tisztelt Olvasók!

A pályázatokról szólva annyit szeretnék elmondani, hogy gőzerővel dolgozunk a megyei TOP-os pályázat előkészítésén. Mint ahogy már korábban jeleztem, elég bonyolulttá tették a pályázati kiírást, de igyekszünk határidőre döntési helyzetbe hozni ezeket a pályázatokat, és bízva a pozitív elbírálásban, benyújtani azokat. Sokan dolgoznak ezeken a feladatokon, önkormányzati dolgozók, háziorvosok, védőnők. Mind azon vagyunk, hogy eredményes munkát végezhessünk a település érdekében.

Még egy dologról szeretnék információt adni. Az Erkel Ferenc út egyéves garanciális felülvizsgálata is megtörtént. Különös probléma nem jelentkezett, elsősorban a zöldfelület pótlására jelöltünk ki új időpontot, ami az idei évben november 30-áig megtörténik. Többen jelezték, hogy az itt elkészült gyalogjárdat sokan kerékpárútként használják. Többeket megteveszthet az, hogy a járda közepén sárga csík ad segítséget a gyengén látóknak. Vagyis ez nem egy kerékpársáv elválasztást jelent. A balesetek elkerülése végett kérem, hogy ezt az információt osszák meg egymással, hiszen a kapuból kilépő emberek veszélyben vannak a kerékpárosok közlekedése miatt.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülés

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. március 8-án soron kívüli ülést tartott, melyen az alábbi napirendi pontokat tárgyalta:

1) 2015. évi költségvetési rendelet módosítása

A december 15-i költségvetési rendelet módosítása után lezajlott pénzügyi folyamatok, valamint a zárszámadás elkészítésének bevételi és kiadási előirányzatra vonatkozó kötelező előírásai miatt előirányzat módosítást, illetve előirányzat átcsoportosítást kellett végrehajtani, melynek következtében az önkormányzat 2015. évi

- költségvetési bevétel főösszege: 1 397 484,0 eFt
- költségvetési kiadás főösszege: 1 391 524,0 eFt
- költségvetési egyenleg: +5 960,0 eFt-ra módosult.

2) A helyi közösségi közlekedés 2015. évi támogatása

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 131/2014. (XII. 16.) számú határozatában döntött arról, hogy a KMKK Közép kelet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. (volt Jászkun Volán Zrt.) részére a helyi közösségi közlekedés működtetéséhez, valamint fejlesztéséhez 2015. évre vonatkozóan 5 300 000 Ft vissza nem térítendő támogatást biztosít, melyet két részletben fizet meg. A Zrt. tájékoztatása szerint a 2015. évi várható eredmény-elszámolásuk alapján, a takarékos és körültekintő gazdálkodásuknak köszönhetően a tervezett 5 300 000 Ft-tal szemben a Társaság vesztesége 4 452 000 Ft, ezért az önkormányzati támogatás összege (veszteségtérítés) 848 000 Ft-tal csökken. Az önkormányzat a támogatás első részletét – 2 650 000 Ft-ot – tavaly szeptemberben átutalta, így a második részlet összege 1 802 000 Ft-ra mérséklődik, melyet a képviselő-testület jóváhagyott.

3) A civil szervezetek 2016. évi támogatása

A képviselő-testület az önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének Egyéb működési célú támogatások államháztartáson kívülről rovaton belül a „Civil szervezetek támogatása” című alatti jóváhagyott 10 300 000 Ft előirányzat terhére a beérkezett kérelmek alapján a következő támogatást nyújtja:

Újszász Városi Vasutas Sportegyesület	7 000 000 Ft
Újszász Városi Polgárőr Egyesület	1 000 000 Ft
Liliom Hagyományőrző és Néptánc Egyesület	200 000 Ft
Népi Díszítőművészeti Szakkör	100 000 Ft
Szászorszép Népdalkör	100 000 Ft
Ifjúsági Klub	100 000 Ft
Kvint-kör	100 000 Ft
Vasutas Nyugdíjas Egyesület	100 000 Ft
Nosza Mami Táncsoport	100 000 Ft
Aranyifjak Nyugdíjas Klub	100 000 Ft
Senora Táncsoport	100 000 Ft
Együtt Újszászért Egyesület	100 000 Ft
Szabadság Horgász Egyesület	200 000 Ft
Fordulat Táncsoport	100 000 Ft
Újszászi Önvédelmi Egyesület	100 000 Ft
Városi Civil Fórum	100 000 Ft
Mozgássérültek JNKSZ m.-i Egyesületének Újszászi Csoportja	200 000 Ft
UNITY Alkotói Páholy	100 000 Ft
Fekete József Kertbarát Kör	100 000 Ft
Egészségnap	300 000 Ft

4) A Lakásépítés (vásárlás) munkáltatói támogatásáról szóló önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

A képviselő-testület 2003-ban rendeletet alkotott a munkáltatói lakás célú támogatásokról. A rendelet tartalmára vonatkozó szabályokat az eltelt időben módosuló személyi jövedelemadóról szóló törvény és különösen a 15/2014. (IV.3.) Nemzetgazdasági miniszteri rendelet jelentősen megváltoztatta. A hatályos szabályozásnak az önkormányzati rendelet nem felel meg, ezért a testület azt hatályon kívül helyezte. A munkáltatói támogatás

lehetősége nem veszik el. A támogatás feltételeit a már hivatkozott jogszabályokat figyelembe véve a munkáltató szabályzatban is megállapíthatja.

5) Az „M3-M4-M5 tengely” létrehozásának támogatása

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés 2016. február 12-i ülésén döntött arról, hogy a Keletközép-magyarországi térség gazdasági fejlődésének előmozdítása érdekében kezdeményezi az „M3-M4-M5 tengely” létrehozását. A kezdeményezés alapja az Országgyűlés által elfogadott „Nemzeti Fejlesztés 2030 – Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Kon koncepció (OFTK)” című tervdokumentumban rögzített térszerkezeti csomópont-rendszer belső gyűrűje. Ennek keleti fele a Dunaújváros – Kecskemét – Szolnok – Jászberény – Eger vonal térségében jelölhető ki.

A kezdeményező megyei közgyűlés Jász-Nagykun-Szolnok megye területén a leendő M4 gyorsforgalmi út, az M8 autópálya és a 32-es főút által összekapcsolt gazdaságilag együtt kezelendő térségek (Szolnok – Törökszentmiklós – Martfű és Jászberény – Jászfényszaru – Jászszentandrás) dinamizálásán keresztül kíván bekapcsolódni ebbe az együttműködésbe. Újszász Város Képviselő-testülete támogatja a kezdeményezést, a létrejövő együttműködéshez csatlakozni kíván, és érdekelt abban, hogy a helyi és térségi gazdaság fejlődjön, munkahelyek teremődjenek, melyhez elengedhetetlen, hogy a térségben lévő közlekedési hálózat elemei is fejlesztésre kerüljenek.

6) A vadászház ingatlanának megvásárlása

Az Európai Unió 2014-2020 programozási időszakában Újszász város a TOP-2.1.2-15 kódszámú, Zöld város kialakítása című pályázatának keretében tervezi a város központi részének fejlesztését. A projekt célterületének magja a polgármesteri hivatal és a művelődési ház épületegyüttese és az egykori Csiszér-ház közötti terület. Ebben a területben ékelődik be a vadászház ingatlana, melynek tulajdonosa a Szabadság Vadásztársaság. A tulajdonos hajlandó az ingatlan értékesítésére. Az előzetesen elkészített ingatlanforgalmi értékbécslés nettó 2 530 000 Ft összegben határozta meg az ingatlan bekerülési értékét, amely a tulajdonos számára elfogadható. Az ingatlan megvásárlása révén a városközpontba beékelődő ingatlan területe a fejlesztési elképzelés megvalósításába integrálható lenne, és nem törné meg a jelenlegi formájában a kialakítani tervezett arculatot.

A fent megjelölt célok érdekében indokolt az ingatlan megvásárlása. Az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló rendelet figyelembevételével a tulajdonszerzés ellenérték fedezete a TOP-2.1.2-15 kódszámú, Zöld város kialakítása című pályázati felhívás 5.5. II. pont értelmében elszámolható költség, a projekt költségvetési keretéből biztosított.

Fentiek alapján a testület támogatja, hogy az ingatlan-nyilvántartásban szereplő Újszász, belterület 801/2 hrsz.-on felvett, természetben az 5052 Újszász, Kossuth Lajos út 10. szám alatt található, 263 m² területű, „kivett – lakóház, udvar” művelési ágú ingatlan Újszász Városi Önkormányzat megvásárolja a Szabadság Vadásztársaságtól.

7) Képviselői tiszteletdíj felajánlása

Dr. Szórá Magdolna képviselő a 2016. február havi tiszteletdíját (50 000 Ft) a Nosza Mami táncsoport támogatására ajánlotta fel.

Kocsis Gábor képviselő 2016. március havi tiszteletdíját (30 000 Ft) a „Gyere, segíts” Alapítvány támogatására ajánlotta fel.

Zárt ülés keretében:

1) Első lakáshoz jutó fiatalok részére nyújtandó támogatás

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megadja a felmentést a bejelentett lakóhely vonatkozásában Bathó Albert és Bathó-Juhász Ágnes kérelmezők részére az 5052 Újszász, Akácfa u. 47. szám alatti ingatlan megvásárlása során az első lakáshoz jutó fiatalok részére nyújtandó támogatás vonatkozásában.

Felhívás javaslattételre

Újszász város kitüntető címeinek adományozására

Ezúton hívjuk fel a tisztelt lakosság figyelmét, hogy Újszász Város Önkormányzata által alapított Újszász Város Díszpolgára; Pro Urbe Újszász emlékérem; Újszász Város Sport Díj; Újszász Város Gazdasági Díj; Újszász Város Szakmai Díj és Újszász Város Kulturális Díj kitüntető címekre 2016. május 15. napjáig adhatják be javaslatukat a címenként részletezett leírás szerint. A javaslattétel Újszász város polgármestere (5052 Újszász, Szabadság tér 1.) részére írásban nyújtható be.

A javaslatnak valamennyi esetben tartalmaznia kell a kitüntetésre méltónak tartott személy, illetve közösség nevét, címét, valamint az elismerni kívánt tevékenység ismertetését.

A kitüntető címek mindegyike posztumuszként is adományozható. A díjak átadására Újszász Város Napján kerül sor.

„Újszász Város Díszpolgára” cím

A cím olyan személynek adományozható, aki a helyi társadalmi életben a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott, ezzel elnyerve a város lakosságának tiszteletét és megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” emlékérem

Az emlékérem személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a város fejlesztésében, a város politikai és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, egészségügy, oktatás, nevelés, közművelődés terén kiemelkedően eredményes és maradandó munkát végzett.

„Újszász Város Szakmai Díj”

A díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban oktatási, szociális, egészségügyi területen és államigazgatásban kimagasló szakmai teljesítmény nyújt, nyújtott, munkájuk elismeréseként.

A polgármesteri hivatalnál az ott működő érdekképviselői szerv jelölése alapján a köztisztviselők vonatkozásában a jegyző, a közalkalmazottak vonatkozásában továbbá a vállalkozói jogviszonyban illetve Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók esetében az intézményvezetők javaslata alapján a polgármester tesz előterjesztést. Az intézményvezetők javaslatuk megtételéhez kötelesek kikérni a kollektíva véleményét is. A nem önkormányzati foglalkoztatásban álló alkalmazottak esetében minden természetes és jogi személy tehet javaslatot, mely alapján a polgármester tesz előterjesztést.

„Újszász Város Sport Díj”

A díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban kiemelkedő sportteljesítményt nyújtott. A díj olyan nem újszászi, vagy újszászi származású személynek is adható, aki a város sportéletéért kiemelkedő tevékenységet végzett.

„Újszász Város Gazdasági Díj”

A díj olyan vállalkozónak, egyéni cégnek, gazdasági társaságnak adományozható, aki, illetőleg amely a városban kiemelkedően eredményes gazdasági tevékenységet nyújt. A javaslat elbírálása során az az egyéni cég, vállalkozó, gazdasági társaság előnyt élvez, amely gazdasági tevékenysége során a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott.

„Újszász Város Kulturális Díj”

A díj adományozható azon természetes személy, közösség, együttes számára, aki, vagy amely kiemelkedő tevékenységével Újszász kulturális életét gazdagította, Újszász lakóinak művelődését szolgálta.

Udud Róza
jegyző

Lakossági felhívás

Az elmúlt évek adatai alapján a 2015/2016. évi fűtési szezonban megnőtt a kéménytűzek száma a szilárdtüzelésű tüzelőberendezést használó lakóingatlanokban. Ennek fő oka a nem megfelelő tüzelőanyag használata és a kémények karbantartásának hiánya. A fűtési költség csökkentése érdekében sokan tüzelőberendezéseikben égetik el a háztartási hulladékot, mely azonban nem csak jogszabályba ütközik, de környezetszennyező, egészségkárosító és a kéményekben életveszélyes állapotot is előidézhet.

A háztartási hulladékok elégetését a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet tiltja, a rendelet alapján háztartási tüzelőberendezésben kizárólag a papírhulladék és veszélyesnek nem minősülő, kezeletlen, száraz fahulladék égethető el. Az előírások megsértőivel szemben a környezetvédelmi hatóság eljárást indít és bírságot szabhat ki.

A szilárd anyagok elégetésével füstgáz, korom, hamu és salak keletkezik. Az égés során olyan mérgező összetevők szabadulnak fel, illetve olyan kémiai reakciók indulhatnak be, amelyek új mérgező vegyületeket hozhatnak létre, levegőbe jutásuk esetén beépülnek a környező talajba, növényzetbe, élővizekbe, és ezeket a mérgező anyagokat lélegzik be a környezetében élő emberek is. A műanyag, gumi, egyéb kőolajszármazék alapanyagú hulladék, festékkel, vegyi anyagokkal kezelt fa és egyéb hulladékok elégetésekor keletkezett égéstermék emberi szervezetbe jutása légzőszervi megbetegedésekhez vezethet, elősegíti a rosszindulatú betegségek kialakulását, a nehézfémeket tartalmazó por károsíthatja a veséket, elpusztítja az agysejteket, tüdő- és májkárosodást okozhat.

Az utóbbi években mind többen állnak vissza vegyes tüzelésre, ill. építenek be kiegészítő fűtési kandallókat. Szilárd- és olaj tüzelőanyagok használata során korom- és kátránylerakódás képződik a kéményekben, a nem megfelelő tüzelőanyag használata pedig megnöveli ezen lerakódás mértékét, mely az égéstermék-elvezető belső keresztmetszetének szűkülését okozza. A kémény leszűkülte keresztmetszete több veszélyt is hordoz magában: a tüzelőberendezés nem kap elég levegő-utánpótlást a működéséhez, ezért szívóhatás alakul ki a kéményben és az égéstermék a tüzelőberendezésen keresztül visszarámlik a lakóterbe, füst, illetve szénmonoxid mérgezést okozva ezzel. A kéményben lévő nagymértékű korom és kátránylerakódás egy intenzív fűtés esetén a nagy külső- és belső hőmérsékletkülönbség hatására belobbanhat, kéménytűzet okozva ezzel. A kémény bekötőnyílásain vagy kitoroklásán kinyúló lángnyelvek könnyen átterjedhetnek a lakóépület éghető anyagú épületszerkezeteire, a környezetben lévő bútortárra.

A hulladékkal vagy nedves fával való tüzelés a megspórolt fűtési költségekkel szemben sokkal nagyobb kárt tud okozni, szennyezi a levegőt, károsítja az egészséget, veszélyezteti az anyagi javakat és az emberi életet is, ezért felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a légszennyezés, a szénmonoxid mérgezés és a kéménytűzek elkerülése érdekében mindenki csak a tüzelőberendezésének megfelelő tüzelőanyagot használjon, és biztosítsa a kéményseprők részére a kémények rendszeres ellenőrzését, tisztítását!

Nagy Róbert tü. alezredes
kirendeltség-vezető

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófavédelmi
Igazgatóság Szolnoki Katasztrófavédelmi Kirendeltség

Városi Majális 2016. április 30. szombat

Programtervezet

- 10 órától:** Beköszöntő
Mazsorettek bemutatója
Karate bemutató
Thai bokszt
- 10.30 óra:** Gyerekműsor:
Hevesi Imre zenés verses összeállítás
- 12-14 óráig:** Nótaműsor:
Farkas Béla és népi zenekara játszik,
énekel: Farkas Attila (13.30)
- 14 órától:** Százszorszép Népdalkör
Az Újszászi Vörösmarty Mihály Ált. Iskola néptánc csoportja
Kisliliom Néptánc csoport
Modern tánc bemutatók: Dalma Dance
Fordulat
Nosza Mami
Senorák
- 17 óra:** Zsákai Dorottya énekel
18 óra: Animal Cannibals együttes műsora
19 órától: Disco

Kísérő programok

- Délelőtt: rendőr-kutyás bemutató
tűzoltó bemutató
Népi Díszítőművészeti Szakkör bemutatója
Arcfestés
Csillámtetoválás
Ügyességi játékok, sorversenyek
Főzőverseny
Sakk szimultán
11-es rúgó verseny
Kispályás foci

Márciusi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Március 8-án Szacszkóné Kovács Orsolya intézményvezető ápoló köszöntötte az ünnepségen jelenlévőket, röviden ismertette a Nemzetközi Nőnap történelmi hátterét, majd férfi lakóink verssel köszöntötték a női lakótársaikait, dolgozóikat. Zenehallgatással, énekléssel, a konyha által készített habos kávé és üdítő kortyolgatásával zárult a program.



Szacszkóné Kovács Orsolya mondott ünnepi beszédet

Az 1848-49-es eseményekről március 11-én emlékeztünk meg. A Vörösmarty Mihály Általános Iskola színjátszó körének diákjai nálunk is előadták a városi ünnepségre készített műsorukat. Köszönjük felkészítő tanárunk, Székelyfalvi Gáborné munkáját és a gyerekek színvonalas előadását, ami nagy tetszést aratott ellátottaink körében.



Az ünnepség résztvevői

Ebben a hónapban André Anikó gyógytornász látogatott el hozzánk, aki eseti rendszerességgel jár intézményünkbe. Az ágyban fekvők tornáztatása mellett minden osztályon csoportosan is megmozgatta a lakókat. Mozgásra a téli napok után igény is van, egyre többen tesznek rövid sétát az intézmény udvarán. A kerti bútorok is ki lettek helyezve, bár a jól-éső tavaszi meleg még várat magára.

A húsvétra készülődés jegyében tojást festettünk, ahol ellátottaink különböző technikákkal ismerkedhettek meg. Érdekes, szép alkotások készültek. A férfiak közben locsolóvers gyakorlással foglalkoztak a 25-én megrendezett húsvéti ünnepségünkre. Nagycsütörtökön Rácz Lajos református lelkész tartott istentiszteletet mindkét épületben, ahol úrvacsorát osztott, és az ünnep valóságos értékeiről beszélt. Az ünnepre Zsákai József és Zsákai Tibor társadalmi munkában ajándékként készítette és szépítette egy szentképpel az imaszobát. Nagyon szép lett, köszönjük szépen.

Nyitrai Katalin és a mentálhigiénés csoport



Rácz Lajos tartott istentiszteletet



Zsákai József és alkotása

Születésnaposunk

1926. 03. 09-én megszületett Molnár Piroska. Az évtizedek alatt megismerte az élet napos és árnyékos oldalát, de mindig bizakodó és derűs volt. Jelenleg egyedül él, de nem magányosan, hiszen szerető családja, gyermekei, unokái, dédunokái és az Idősek Nappali Ellátásának gondozónői naponta ajtót nyitnak nála. Felkeresi őt kortársa, jó szomszédja, aki csak egy nappal később látta meg a napvilágot. Ők viszik számára a jó és kevésbé jó híreket, velük osztja meg örömét és bánatát. Nekik számol be büszkén a dédunokák fejlődéséről, és mutatja meg a róluk készült újabb fényképeket.



Piroska néni 90 éves

A családtagok nagy igyekezettel készültek Piroska néni 90. születésnapjának megünneplésére. Ha jól számoltuk, húsznál is többen ülhetnek a terített asztalnál. Intézményünk dolgozói is felkeresték az ünnepeltet. Egy vidám születésnapi verssel, virágcsokorral kívántunk számára további jó egészségben eltöltött, gond nélküli, örömteli napokat. Isten éltesse sokáig!

Idősek Nappali Ellátása

Köszönet

Köszönetet mondunk a Támogató Szolgálatnak és mindazoknak, akik *Özv. Vass Imréné* 90. születésnapja alkalmából köszöntötték, jókívánságaikkal még szebbé, emlékezetesebbé tették ezt a szép évfordulót.

Az ünneplő család

Húsvétolás

A Húsvét a keresztény emberek egyik legfontosabb ünnepe, ugyanakkor a tavasz eljövetelének köszöntése is. Az ehhez kapcsolódó szokások közül néhányat az Idősek Klubjában is sikerült megvalósítani. Az előkészületek között szerepelt a dekorációk, asztali díszek készítése, tojásfestés.

Húsvétkor nagy kihívást jelentett a fűben szétszórt apró tojások megkeresése, a szellemi vetélkedő feladatainak megoldása, majd a locsolkodás, ami az eddigi megszokottól annyiban tért el, hogy a bácsik sem maradhettek szárazon a vízzel töltött virágpermetezők „keresztútjében”.

A szellemi és fizikai erőpróba jutalmaként az asztalokra finomságok kerültek.

Idősek Nappali Ellátása

„Baba érkezett”

Simon Ágnes: Babaköszöntő

*Szeretettel köszöntelek te édes kicsi csöppség,
Életedet kísérje áldás és egészség!
Szüleidnek te légy a fény, életük aranya,
Mosolyod legyen napjaik csillaga!*

Újszász Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló, 2016. február 11. napjától hatályos rendeletben, új elemként jelenik meg az Újszülött gyermekek fogadásához támogatás „BABA ÉRKEZETT” program.

Ez a program a városban élő fiatal családok gyermekvállalásának ösztönzését célozza. Az önkormányzat a családba érkező újszülött gyermekek fogadásához kíván segítséget adni természetben nyújtott támogatással, ajándékcsomag formájában. Az ajándékcsomag babaápolási szereket és más, a gyermek gondozását segítő tárgyakat tartalmaz. A jogosultsági feltételeket a rendelet tartalmazza. Az ajándékcsomag értéke: 10 000 Ft.

Dr. Szórá Magdolna képviselő asszony, mint a Szociális, Egészségügyi és Foglalkoztatási Bizottság elnöke megbízásából kerültem abba a szerencsés helyzetbe, hogy *Venyike Tünde* védőnővel közösen meglátogattuk a március 07-én született *Rafael Dzsamilla* újszülöttet. A 8 évvel idősebb lánytestvére és természetesen a szülők, nagyszülők, rokonok nagyon várták a pici megérkezését.

A babának és a családnak sok örömet, egészséget és boldogságot kívánunk.

Farkas Józsefné
SZKTT Zagyva menti Integrált Központ
Család- és gyermekjóléti szolgálat



Szellemi vetélkedő



Tojáskeresés



Baba érkezett



Fülöp Áldáska volt az ünnepség szónoka



Ézsiás Zsófia és Kovács Brigitta citeráztak



Piros-fehér-zöld



Részlet az ünnepi műsorból



Az énekkar



Az ünneplők



Néptánc



Koszorúzás

Emlékezés az 1848-49-es forradalom és szabadságharc eseményeire

A Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar toborzó zenéje hívta az emlékezőket a városi ünnepségre. A kezdésre megtelt a művelődési ház színházterme.

Ünnepeink között március 15-e a legszebb, legegységesebb ünnep, mert történelmi mondanivalóját nem tudták semmilyen ideológiai szempontok megváltoztatni, bemocskolni, másrészt mert ilyenkor van a rügyfakadás, a természet megújulása.

Barta Imréné köszöntője után közösen elénekeltük a Himnuszt. Az ünnepi beszédet a Rózsa Imre Középiskola és Kollégium 12. a osztályos tanulója, a szónoki beszédíró verseny győztese, *Fülöp Áldáska* mondta.

Hagyomány már, hogy az ünnepi műsort a Vörösmarty Mihály Általános Iskola tanulói előadásában láthatjuk. Így volt ez az idén is. Az igen látványos és színvonalas műsorban közreműködött az iskola kórusa *Tóth Csenge Napsugár* vezényletével, a diákszínpad tanulói *Székelyfalvi Gáborné* vezetésével, az 5. c osztályosok néptáncsoportja *Sulyok Marianna* vezetésével, a műsor koreográfiájában segített *Gonda Adrienn*. A műsort összeállította Székelyfalvi Gáborné.

Az általános iskolások műsora után került sor a városi szavalóverseny eredményhirdetésére. A könyvjutalmakat és okleveleket *Molnár Péter* polgármester és *Nemes Zsuzsanna* könyvtáros adta át a nyerteseknek. Ekkor kapták meg jutalmukat a szónoki beszédíró verseny középiskolás tanulói is: 1. *Fülöp Áldáska* 12. a, 2. *Berczi Vanda* 12. a, 3. *Hommer Csilla* 10. a.

A megemlékezés a kopjafánál folytatódott, ahol az önkormányzat, az intézmények, a pártok képviselői elhelyezték koszorúikat, mécseseket gyújtottak a hősök emlékére. Végezetül *Sallai Péter* 6. osztályos tanuló, a városi szavalóverseny egyik győztese szavalatát hallgathattuk meg. A Tápiógyörgyei Ifjúsági Fúvószenekar zárta a megemlékezést a Szózáttal.

Barta Imréné
intézményvezető

Városi Művelődési Ház és Könyvtár

Kerékpárral biztonságban

A szakemberek kiemelt figyelmet fordítanak a kerékpárral közlekedőkre Jász-Nagykun-Szolnok megyében.

A kerékpáros közlekedés nagy szerepet játszik a közúti forgalomban Jász-Nagykun-Szolnok megyében is. A kerékpárnak már nemcsak a szabadidős tevékenységeken belül van fontos szerepe napjainkban, hanem egyre inkább a munkába vagy tanintézetbe járás eszköze is.

Passzív védelmi megoldások hiányában baleset esetén az emberi testet közvetlen behatások érik, ezért a kerékpáros balesetet szenvedők gyakorlatilag minden esetben megsérülnek.

A balesetek megelőzése és saját testi épségük megóvása érdekében tartsák be a KRESZ előírásait!

Elindulás előtt ellenőrizték a kerékpár kötelező tartozékainak meglétét és azok működőképességét.



Kötelező tartozékok:

- könnyen kezelhető, megbízható kormányberendezés
- két, egymástól függetlenül működtethető, száraz és nedves időben egyaránt hatásos fékszerkezet
- hangjelző berendezés, amely csak csengő hangot adhat
- előre egy darab fehér, vagy kadmium sárga fényt adó lámpa, sötétben, tiszta időben legalább 150 méter távolságról látható lámpával,
- hátra egy darab hátra piros fényt adó lámpa, sötétben, tiszta időben legalább 150 méter távolságról látható helyzetjelző lámpával,
- elöl egy fehér, hátul egy vagy két piros színű, szimmetrikusan elhelyezett, nem háromszög alakú fényvisszaverővel,
- legalább az első keréken, legalább 2 darab borostyán sárga színű prizma, mindkét oldalán fényvisszaverővel.

A láthatóság fontosságára nem lehet elégszer felhívni a figyelmet. A kerékpárt éjszaka és korlátozott látási viszonyok között a külön jogszabályban meghatározott lámpákkal kell kivilágítani, és a kerékpárt hajtó személynek – lakott területen kívül – fényvisszaverő mellényt (ruházatot) kell viselnie.

Legyenek óvatosak! A gépjárművezetők a kivilágított területekről sötét zónákba érkezéskor sokszor nem számolnak azzal, hogy a veszélyhelyzetek felbukkasására itt is lehet számítani, így az egyéb, közúton közlekedőket nehezebben észlelik. Kerékpárosként folyamatosan tájékozódjanak elsősorban az úttesten való áthaladáskor, irányváltoztatáskor.

Fokozottan figyeljenek az oldalszélre, hiszen a kerékpár könnyen felborulhat, ha pl. egy nagy sebességű gépjármű elhalad mellette vagy az évszakra jellemző, olykor széles időjárás miatt jelentős erősségű, hirtelen szellőkés alakul ki.

Sok baleset oka a szabálytalan kanyarodás, ezért lényeges, hogy a művelet megkezdése előtt a kerékpáros mindig nézzen hátra, és ne feledkezzen meg az irányjelzésről sem.

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Rendőr-főkapitányság

Kié a felelősség, ha kóbor, vagy bekerítetlen porták kutyái garázdálkodnak?

Nem egy településen okoznak gondot a kóbor, illetve a bekerítetlen portán szabadon tartott kutyák. És számos esetben képezi vita tárgyát a kutya gazdájának személye, különösen, ha káreset történik.

Nyilván, egy kóbor kutya garázdálkodásáért senki se veszi szívesen vállára a felelősség terhét, ám a „felelőtlen gazdák” is előszeretettel takaróznak olyan kifogással, hogy a házuk táján lődörgő eb kóbor. Legutóbb az újszászi Csajbók János kereste meg lapunkat azzal a problémájával, hogy szomszédja feljelentette, amiért a kutyája birkákat harapdált össze, órá pedig bírságot szabtak ki, holott a szóban forgó állat nem is az ő kutyája, így nem akarja és nem is tudja kifizetni a büntetést.

Az esetnek utánajárva kiderült, hogy az illetőre még tavaly rótt ki pénzbírságot a megyei Kormányhivatal Szolnok Járási Hivatala veszélyeztetés kutyával szabálysértés miatt. Az eseteírás szerint a szomszéd rendőri intézkedést kért, miután arra ért haza, hogy Csajbók zsemleszínű, középtermetű keverék kutyája az ő portáján épp az egyik kisbárányt tépi, és elmondása alapján az állat korábban is megtámadott már bárányokat, összesen három állat hullott el ennek következtében. Állítottam, hogy a kutya egyértelműen a férfié, kölyökkora óta a portáján él, ott alszik, ott kap enni. Az intézkedő rendőrnek tanúként egy másik személy is megerősítette, hogy a szóban forgó kutya Csajbóké, és folyamatosan szabadon van, a kertek alatt rohangál. A helyzetet az is egyértelműsíti, hogy az ebet az intézkedő rendőrfőnök is Csajbók János portáján találta, sőt fényképfelvétel is készült az állatról. János lapunknak is elismerte, hogy három éve bejár hozzá a kutya, bár van, hogy hosszabb időre eltűnik, és ennyivalót is szokott adni neki, sőt nevet is adott neki. Azt is elmondta, hogy a birkatámadás után tudta meg, hogy a kóbor ebeket a jegyzőhöz kell bejelenteni, kérve az eltávolítását, amit akkor meg is tett. Ennek ellenére megkapta a határozatot a bírságról, arra a törvényre hivatkozva, mely szerint aki a felügyelete alatt álló kutyát a település belterületén felügyelet nélkül bocsájta közterületre, vagy kóborolni hagyja, szabálysértést követ el. Akár kifizeti az újszászi férfi a büntetését, akár nem, a helyzet ezzel nem oldódik meg, az eb a bekerítetlen területen továbbra is szabadon járhat-kelhet.

Persze, jó kérdés, jogilag mi alapján dönthető el, hogy egy adott portán tanját verő kóbor kutyáról vagy szabadon tartott gazdás ebről van szó? A lapunk által megkérdezett jogász elmondta, ilyen esetekben minden körülményt meg kell vizsgálni. A kutyát a jog ugyanúgy kezeli, mint bármely más birtokba vehető tárgyat, s ha nem egyértelmű, ki a tulajdonosa, akkor azt bizonyítás során kell eldönteni. A kutya tulajdonosát a beültetett chipnek és az oltási könyvnek kellene egyértelműen bizonyítania, ennek hiányában a körülményeket megvizsgálva, tanúkat meghallgatva lehet csak eldönteni, hogy kié lehet az állat. De a felelősség nem minden esetben a tulajdonost terheli, hanem azt, aki tartja. Egy egyszerű példával élve: ha például egy kutyapanzióból kiszabadul eb okoz kárt, ott egyértelmű a tulajdonos személye, de az okozott kárért mégsem ő felelős, hanem a panziót üzemeltető – vagyis akinek a megfelelő kutyatartásról kellett volna gondoskodnia.

A jegyző is léphet a kérdésben

Egy korábbi eset kapcsán, ahol egyértelmű volt, hogy ki a más portáján garázdálkodó csahos tulajdonosa, már megkeresték lapunkat, hogy mi ilyenkor a teendő. A megkérdezett jogi szakember ott elmondta, az ilyen birtokháborításnak minősül és eszerint kell eljárni: a jegyzőhöz lehet fordulni birtokvédelemért. A jegyző is eltilthatja a kutyák tulajdonosát a birtoksértő magatartástól, kötelezheti például kerítés építésére. Az sem okozhat fennakadást, ha a tulajdonos nem ismeri el a kutya birtoklását, mivel itt is le kell folytatni egy bizonyítási eljárást, melynek során a nap bármely szakaszában kimehetnek ellenőrizni, akár többször is, és a jegyző ennek alapján hoz egy határozatot. Ha nem értenek egyet vele, mindkét fél kérhet bírósági felülvizsgálatot.

Kovács Berta
www.szoljon.hu
2016. 03. 30.

Tisztelt Szerkesztőség!

A közelmúltban „ránéztem” Újszász város honlapjára, illetve az Újszászi Híradóban megjelent írásokra, mivel anyai nagyanyám (Mózer Rozália) Újszászon született.

Így felfigyeltem két cikkre is, amelyekben szó esik nagyanyám szüleiről, Mózer Józsefről és Sánta Rozáliáról. Az egyik cikkben Sánta Rozália szülőhelyként Újszász van megemlítve. A helyzet viszont az, hogy ő valójában Csikrákoson lett megkeresztelve. Szüleinek (Sánta Ferencnek és Császár Klárának) lakhelye – az 1942-ben készült keresztlevél-másolat szerint – a közeli Madéfalva volt, ennél fogva a tényleges születési hely ez utóbbi település lehetett.

Mellékesen: az említett keresztlevélben a fenti módon van a név feltüntetve és nem „Sántha”-ként. (Egy másik – egyházi – okiratban Mózer József anyjának neve van „egyszerűbben” Andrásy Annaként leírva, nem pedig Andrassy Annaként, mint ahogyan az az Újszászi Híradóban szerepelt.)

Persze mindez apróság, és talán szót sem érdemel.

Viszont lenne egy megjegyzésem Újszász történetével, pontosabban elsőnek fennmaradt nevével kapcsolatban (még ha szakmailag e téren nem is vagyok kompetens).

A város első nevéként megemlítik, hogy az lehetett egyszerűen „Szász” is. Ezzel kapcsolatban rendkívül érdekes és informatív az alábbi – a város honlapján is olvasható – mondat. „Létezik egy 1256-ból származó ‘adásvételi’ szerződés, amely a Zagyva melletti Zazth település eladásáról készült”. (Újszászi Híradó, 2009. november. 14.) A „th” nem véletlen a szó végén. Azt nemigen lehet másként értelmezni, mint egy „félrehallott” „d” hangot, ami pedig általánosan elfogadott, hogy helynévképző, és sok példa hozható fel rá, így: Kakasd (= a Kakas család települése), Sárosd (= „Sárfalva”) stb. Nem túl gyakran, de előfordul, hogy a „d” helyett „th” szerepel régi okleveleken. Magam a Földrajzi nevek etimológiai szótára c. könyvben három ilyen esetet vettem észre. Ezek: a Kölesd településrészeként szereplő Borjad (1334/1397: „Barlyath”), a Veszprém megyei Jásd (1341: „Jasth”) és a Baranya megyei Mecseknádasd (1233: „Nadasth”). Ha történész lennék, bizonyára sokkal több példát tudnék felhozni.

Ennek megfelelően Újszász eredeti neve Szászd lehetett, kb. ilyen jelentéssel „Szászfalva”. Az már csak egy lehetséges feltevés, hogy az eredeti „Szászd” esetleg egy nagyobb árvíz áldozata lett, és lakói egy kevésbé veszélyeztetett helyen építették újjá a falut, elnevezve azt „Újszászd”-nak, amiről aztán a „d” lekopott.

Üdvözlettel:

Dr. Sziráki György
Dunaharaszti

Évzárót tartott a polgárórség

A 17. évertékelőjét tartotta az Újszász Városi Polgárőr Egyesület 2016. március 19-én. *Kolozsi Ferenc* elnök beszámolt a 2015-ös évben végzett polgárőri tevékenységekről. Beszámolójában elmondta, hogy 2015-ben is minden polgárőr becsülettel végezte feladatát. *Vágó Erzsébet*, a polgárórség könyvelője a polgárórség pénzügyi helyzetéről számolt be. Beszámolójában elmondta, hogy a támogatásként kapott pénzekkel jól gazdálkodott a polgárórség. Ezt bizonyítja a 2015-ben OPSZ által végzett ellenőrzés is, mivel hibát nem találtak, és nem találtak felesleges költségeket sem.

A helyi ellenőrző bizottság elnöke is beszámolt az éves ellenőrzési tevékenységükről, hibát ők sem találtak a vezetésben.

Majd ezt követően *Juhász Attila*, a választási bizottság elnöke vette át a szót. Mivel *Kolozsi Ferenc* elnök lemondott, így helyette új elnök megválasztására került sor, és a korábban megüresedett elnökségi tagok helyett is újakat választottak. Elnöknek két fő közül lehetett választani titkos szavazással. Győztesként *Konka Csaba* veheti át az elnöki feladatokat. Elnökségi tagok: két fő régi tag, *Vágó Erzsébet* és *Papp Erzsébet* maradt, új elnökségi tagok *Joó Albert* és *Tóth Gábor*.

Gratulálunk, és sikeres munkát kívánunk az új elnöknek és elnökségi tagoknak.

A 17. évzáró rendezvényünk támogatóinak – közületeknek, intézményeknek, vállalkozóknak és magánszemélyeknek tisztelettel megköszönjük tombolatárgyaikat, valamint egyéb adományait:

Bálint Ferenc Szász étterem
 Újszász Város Önkormányzat
 Molnár Péter polgármester
 Újszász és Vidéke Takarékszövetkezet
 Viola Veronika ügyvezető igazgató
 B-METÁL Kft.
 Benyus Barkács üzlet
 Borsodiné Varga Zsuzsanna Gazda bolt
 Barta Károly gazdálkodó
 Kecskeméti Sándor vállalkozó
 Hajdú Gyula vállalkozó
 Gulyás Márton benzinkút tulajdonos
 Tenczer Tibor vállalkozó
 Hegedűs Jánosné Veronika és Veresné Barta Jolán virágkötők
 CBA áruház
 Fenyő Áruház
 Dózsa György úti Mini CBA
 Dobozi Andrea Gerendás Öko tanya
 Korpácsi Ferenc Fecske Tüzép
 Dr. Szórá Magdolna önk. képviselő
 Szórád Róbert képviselő
 Lukács Zoltánné Fecske vendéglő
 Szabó János vállalkozó
 MARTIN PRIEST Bt. 2. sz. dohánybolt
 Földi Péterné Vasút úti lakos
 Rózsa György gimnázium igazgató, aki a helyiségeket biztosította.

Ezúton mondunk köszönetet a város polgárórségeinek és hozzátartozóinak a tőlük kapott tombolatárgyakért és a 2015-ben teljesített szolgálatukért. A polgárórség és elnökség nevében:

Kolozsi Ferenc
 volt elnök

Sorstársi összejövetel

Márciusi összejövetelünkön először a hölgyeket köszöntöttük. Csoportunk tagjai nagy számban vettek részt a könyvtár Mini galériájában nyílt kiállításon, a gobelin kiállításon, ahol örömmel fedeztük fel tagjaink gyönyörű munkáit, amihez ezúton is szívből gratulálunk, a nőnap rendezvényen, ahol igen jól éreztük magunkat, és a március 15-i rendezvényen.

Elindulhat a közös gondolkodás és munka az államtitkársággal – nyilatkozta Kovács Ágnes MEOSZ elnök azután, hogy február 2-án megbeszélést folytatott Czibere Károly szociális ügyekért és társadalmi felzárkózásért felelős államtitkárral, Nyitrai Imre helyettes államtitkárral és Szekeres Pál miniszteri biztossal, az államtitkár kezdeményezésére. Felolvastam az erről szóló cikket, ami a HUMANITÁS februári számában jelent meg, Várjuk a folytatást, és az eredményeket. Szintén a HUMANITÁS-ból olvastam fel, hogy mely hivatalos okmány kiállításáért, illetve pótlásáért nem kell már fizetnünk, ki mentesül a gépjárműadó fizetése alól, és a mozgáskorlátozott személyek milyen módon vehetik igénybe az útdíjkedvezményt.

Szó volt a tervezett kirándulásról, igaz, még csak körvonalakban. Várom a kívánságokat, javaslatokat, hogy időben el tudjam kezdeni a szervezést.

Az összejövetel jóízű beszélgetéssel telt a továbbiakban, és aki még nem látta a gobelin kiállítást, még meg tudta nézni.

Köszönjük szépen *Tóth Jánosné*, *Herczeg Józsefné*, *Szabó Lajosné*, *Nagy Lajosné*, *Szűcs Jenőné* szíves támogatását.

Csoportunk legközelebbi összejövetele **2016. április 21-én (csütörtök) 14 órakor** lesz a művelődési házban. Mindenkit szeretettel várunk.

Ulviczki Józsefné
 csoportvezető

Kertbarát hírek

Március 7-én nőnapot tartottunk. Elnökünk szép köszöntővel és nőnap verssel nyitotta meg az ünnepséget. *Dienes András* is egy szép, ide illő verssel köszöntötte a hölgyeket, *Nász Imre* tagtársunk pedig saját versével lepte meg az ünnepelteket. Nagyon jólesett mindenkinek ez a szép köszöntés. Végezetül minden hölgy tag kapott egy szál virágot. Nálunk, a csoportban évek óta nőnapkor megtartjuk a férfinapot is. Ilyenkor a hölgyek is szerény köszöntővel kedveskednek férfi tagtársaiknak. Ebben az évben *Dienes András* köszöntötte a fiúkat. Egy doboz sör volt a fiúk ajándéka.

Vendégeink is voltak: *Barta Imréné Katika*, *Némethné Varga Edit*. Később érkezett *Konka Csaba* párjával, *Mónikával*. Nagyon örültünk a jelenlétüknek. Készültünk szendviccsel, sütivel, amit az ünnepség végeztével elfogyasztottunk. Jókat beszélgettünk. Szépen telt el a délután.

Szintén március 7-én nyílt meg *Tukacsné Ági* „Fába égetve” c. kiállítása. Gratulálunk a szép munkákhoz a kertbarátok nevében. További sok sikert!

Programokban nincs hiány ebben a hónapban. Március 11-én gobelin kiállítás megnyitója volt 17 órakor a művelődési házban. Nagyon sokan voltunk jelen a csoportból. Ritka szép látvány volt ez a kiállítás. Csak gratulálni lehet ezeknek az ügyes kezű embereknek.

Folytatódott az este. A megnyitó után nőnapot tartott az önkormányzat a város lakosságának. Minden hölgy egy szál virágot kapott érkezéskor. Szépen megterített asztal mellett vártuk az operett műsort, melynek végén mindenkinek fánkkal kedveskedtek. Köszönet az önkormányzat vezetésének, elsősorban *Molnár Péter* polgármesternek, hogy ilyen gyönyörű estét varázsoltak ide a művelődési házba. Nagyon sokan voltak, jó volt a hangulat. Reméljük, lesz még folytatás.

Március 12-én a kertbarátok nagy napra virradtak. *Polónyiné Marika* néni 90. születésnapjára készültünk nagy izgalommal. A művelődési házban tartottuk meg. Délelőtt szépen megterítettünk, miközben javában főtt a pörkölt. Az ünnepség 13 órakor kezdődött. *Joó Albert* köszöntötte elsőnek az ünnepeltet egy gyönyörű csokorral



Kertbarát ünnepség
(Fotó: Barta Imréné)



Ünnepi torta
(Fotó: Barta Imréné)

a kertbarátok nevében, Majd Dienes András szép verset olvasott fel. A polgármester köszöntője következett. Átadta Orbán Viktor miniszterelnök oklevelét. Virággal és tortával kedveskedett az önkormányzat nevében. Konka Csaba és párja Mónika is köszöntötték Marika nénit virággal és ajándékkal.

A művelődési ház részéről Barta Imréné és Némethné Varga Edit is átadták ajándékaikat. Folytatódott a köszöntések sora. A család, a jó barátok, és akik őt szeretik. Lassan eljött az ebéd ideje. Pezsgővel koccintottunk az ünnepeltre. Elfogyasztottuk a finom pörköltet. Köszönjük a szakácsoknak: Dienes Andrásnak és *Kolozsi Ferencnek* a munkájukat és a finom falatokat. A sütemények után volt még egy meglepetés a kertbarátok részéről. Készítettünk egy nagy tortát, tűzijátékkal. Ezzel is kedveskedtünk Marika néninek ebből a jeles alkalomból.

A bulihoz a zene nélkülözhetetlen. *Halgat László* szolgáltatta a talpalávalót. Köszönjük az egész csapat nevében. Táncoltunk, énekeltünk, beszélgettünk. Úgy érezzük, nagyon szépen telt ez a szombat délután. Mindenkinek köszönjük a segítségét és a támogatását. Marika néninek az elkövetkező évekre is jó egészséget, jó kedvet kívánunk. Legyen még sokáig közöttünk!

A március 15-i ünnepségen sokan jelen voltunk a csoportból. Ebben a hónapban volt még egy összejövetelünk. Témánk az eddig történt események értékelése, átbeszélése volt. A szakmai dolgok minden taggyűlésen jelen vannak. Aktuális dolgokról mindig beszélünk, tapasztalatokat cserélünk.

Ez a hónap nagyon tartalmas volt programokból. Azt mondja a közmondás: „Úgy szép az élet, ha zajlik.” Úgy gondoljuk, hogy ez most a kertbarátoknál így volt.

Kertbarátok

Hírek az Aranyifjak Nyugdíjas Klub foglalkozásairól

Február 25-én délutáni beszélgetésen vettünk részt a Szász étteremben. Vidám versekkel köszöntöttük a farsangot. Köszönjük *Püösök Rozika* finom fánkját, kívánunk további jó egészséget neki.

Március 7-én, Szolnokon voltunk az Életet az Éveknek megyei rendezvényén a VOKE Művelődési Központban, tavaszváró és nőnap ünnepén. A klubból 17-en vettünk részt. A műsorok igen színvonalasak és vidámak voltak. A Százszorszép Népdalkör alföldi népdalcsokrot adott elő, nagy sikerrel. Hatalmas tapsot és sok-sok gratulációt kaptunk.

Március 9-én tartottuk a klubfoglalkozást a Szász étteremben, ahol az asztalokon virág fogadott bennünket, és külön köszöntő *Bálint Ferenc* étteremvezetőtől. Köszönjük szépen!

Férfi klubtársunk hiányában saját magunkat köszöntöttük szép versekkel.

Külön köszönjük *Siposné Erzsikének, Fábiánné Erzsikének, Vágóné Aninak* a meglepetés süteményt.

Eljött közénk *Barta Imréné* műv. ház vezető, hozta a márciusi ünnepekre a meghívókat. Megbeszéltük, hogy minél többen igyekezzünk részt venni ezeken az ünnepségeken.

Külön köszönjük a látványos gobelin kiállítás, tagjaink több szép munkáját is láthattuk. Mindenkinek gratulálunk.

A nap a városi nőnap ünnepséggel ért véget. Sok szép, főleg nőknek szóló operett részletet hallgattunk az előadóktól. Köszönjük a meglepetés fánkokat és az udvarias kiszolgálást.

Beszélgettünk a nyári kirándulásról is, hogy hová és mikor lenne alkalmas.

Betegtársainknak mielőbbi javulást kívánunk.

Legközelebb **április 13-án 16 óra**kor találkozunk.

Mindenkit szeretettel várunk.

Szekere Pálné,
Vígh Imréné klubvezetők

Maradjon az 1 % Újszászon!

Az 1 % duplán számít!

Az elmúlt években sokan csatlakoztak felhívásunkhoz, és jövedelemadójuk 1 %-át az Újszászon működő alapítványok, egyesületek javára ajánlották fel. Bízunk benne, hogy most, amikor ismét döntenek az 1 %-ról, még többen támogatják a helyi civil szervezeteket. Kérjük, adóbevallásukban ennek megfelelően töltsék ki a rendelkező nyilatkozatot.

Maradjon az 1 % Újszászon! Segítsük mindannyiunk hasznára az itthon működő egyesületeket, klubokat, alapítványokat!

Együtt Újszászért Egyesület

Adószáma: 18832361-1-16

Alapítványunk egészségmegőrző, szociális, oktatási és kulturális egyesület, mely kiemelkedően közhasznú szervezet.

Idősekért Alapítvány 1997

Adószáma: 18833197-1-16

Az Alapítvány kiemelt céljai a Zagyvartparti Idősek Otthonában élők kulturális, foglalkoztatási igényeinek színesítése, életkörülményeinek javítása, a tárgyi feltételek kiegészítése.

Újszász Városi Polgárőr Egyesület

Adószáma: 18830376-1-16

Célja: Újszász városban a bűnmegelőzés, valamint a közrend és közbiztonság megőrzésének elősegítése.

Újszász Város Közbiztonságáért Közhasznú Alapítvány

Adószáma: 18840650-1-16

Célja: Újszász város közbiztonságának javítása. Rendőrség és a polgárőrség támogatása.

Az Újszász és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezethoz vezetett számlaszám: 70300053-11026998.

Rózsa Imre Alapítvány

Adószáma: 18828090-1-16

Célja: A hátrányos helyzetű, valamint a tehetséges tanulók segítése.

„Szabadság” Horgász Egyesület

Adószáma: 19867225-1-16

Célja: a horgászat népszerűsítése, az újszászi horgászat szervezése, haltelepítés, környezetvédelem.

Újszász 2000 Alapítvány

Adószáma: 18825482-1-16

Alapítványunk Újszász város művelődéséért és sportjáért jött létre. Alapvető feladata támogatni az általános iskolát, a szociális otthont, a sportolókat, sakkozókat, focistákat, az Újszászon működő egyesületeket.

Újszász Városi Vasutas Sportegyesület

Adószáma: 19866420-1-16

Célja: Újszász város sportéletének szervezése, a sport megszerettetése.

Vörösmarty Tanulmányi és Sportalapítvány

Adószáma: 18822087-1-16

Célja: Az oktatás feltételeinek javítása. A tehetséges gyermekek támogatása.

„Megújulás” Alkoholizmus Elleni Klub

Adószáma: 18823765-1-16

Célja a kórházból kikerülő rehabilitált alkoholisták utógondozásában való tevékeny részvétel, az alkoholizmus elleni küzdelem, az öngyógyító életmentő tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Énekszóló Alapítvány

Adószáma: 18842913-1-16

Az Alapítvány célja: kulturális – művészeti tevékenység a zene területén.

Újszász Városi Postagalambsport Egyesület R23.

Adószáma: 18830699-1-16

Célja: a postagalambok tenyésztése és versenyztetése.

Magyarországi Cigányok Európai Uniói Szövetsége

Adószáma: 18838549-1-16

Bankszámlaszáma: 10404508-45043204-00000000

Célja: a hátrányos helyzetű roma lakosság segítése..

„Gyere segíts” Alapítvány

Adószáma: 18140194-1-16

Alapítványunk célja, hogy felkutadjuk és támogatjuk azokat az Újszászhoz kötődő nehéz sorsú embereket, gyermekeket, családokat és időseket, akik önhibájukon kívül kimaradnak az állami támogatórendszerből. Az alapító okiratban az Újszászon élő és ide kötődő emberek életminőségének javításán túl a környezetvédelmet és az egészségmegőrzés segítését is célként fogalmaztuk meg.

Újszászi 4 H Egyesület

Adószám: 18823318-1-16

Cím: 5052 Újszász Bajcsy-Zs. u. 16.

Célja: A városban működő köznevelési intézmények, egyéb szervezetek támogatása az egészségtudatos-, természet és környezetvédelemre -, egészséges életmódra-, hagyományápolásra-, szabadidő hasznos eltöltésére, a szülőföld szeretetére nevelés terén. Programok támogatása, szervezése, együttműködés az erre igényt tartó civil szervezetekkel, annak érdekében, hogy elsősorban a felnövekvő nemzedéknek örök érvényű értékeket közvetítsünk.

Közhasznú, gyermek és ifjúsági szervezet.

Újszászi Liliom Néptánc Hagyományőrző Egyesület

adószám.18224001-1-16

Az egyesület célja:

A hagyományos magyar népi mestersegek életben tartása, néptánc, népzene, népművészeti hagyományok őrzése, ápolása, széles körben történő megismertetése, továbbadása és népszerűsítése.

Ha teheti, támogassa egyházunkat adója 1 %-ával. A Katolikus Egyház technikai száma: 0011.

Újszászi Szent István Alapítvány

Adószáma: 18842982-1-16

Célja: az újszászi templom és temető működtetésének támogatása, segítése, a katolikus hitélet, hitoktatás, kultúra fejlesztése, szociális tevékenység, családsegítés, időskorúak gondozása.

Számlaszáma: 70300053-11031631.

Magyar Lábtoll-labda Szövetség

Adószáma: 18827006-1-16

Célja a lábtoll-labda sportág népszerűsítése

A Katolikus Egyház technikai száma: 0011

Városi civil fórum



Kérjük, személyi jövedelemadója 1%-ával támogassa a Magyar Lábtoll-labda Szövetség utánpótlás programját!
A szövetség adószáma: 18827006-1-16



Elnöki köszöntő



Előadás a parti drogokról

AE rendezvény

Az Alkoholizmus Elleni Klubszövetség harmadik regionális fórumát rendezte meg az újszászi művelődési házban. A regionális találkozón és fórumon a keleti országrész szinte minden megyéje részt vett. Békés megyéből, a Nyírségből, Hajdú-Biharból és Jász-Nagykun-Szolnok megyéből érkeztek küldöttek, mintegy 70 fő.

A fórum érdekessége, hogy a Szolnoki Reneszánsz Alkoholizmus Ellenes klub iskolai prevenciója során olyan gyümölcsöző kapcsolatot épített ki a középiskolákkal, hogy a Szolnoki Közgazdasági Szakiskola egy egész osztállyal vett részt a rendezvényen. A résztvevők előadást hallhattak a divatos parti drogok veszélyeiről és a függőségek kialakulásáról. Egybehangzó vélemények szerint, egy jól sikerült, tartalmas regionális fórumot tudunk tartani.

Ezúton szeretnénk megköszönni Újszász város vendégszeretetét és az előadó *Bobákné Kóczián Zsuzsanna* fáradozását.

Természetesen köszönet illeti az Újszászi Megújulás AE. Klub vezetőjét, *Molnár Györgyöt*, feleségét *Ilonát* és fiát, *Józsefet* a rendezvény lebonyolításában végzett áldozatos munkájukért. *Kovács Gábor*, a Reneszánsz klub vezetője pedig a szervezésben jeleskedett.

Minden résztvevőnek köszönet a megjelenésért.

A III. regionális fórumot a Norvég Civil Alap támogatta.

Nagy László
Alkoholizmus Ellenes Egyesületek
JNSz. Megyei Szövetsége elnök

(Folytatás az első oldalról)

Az ötlet hamar terjedni kezdett. Gyüre Rozália kézbe vette a szervezést. A doktornő beszélt az aktív idősor jótékony hatásairól, példaként állítva Gabi nénit, aki számtalan betegségén lett úrrá tevékenységével. Gratulált a kiállítóknak, akiknek a zöme az idősebb korosztály tagjaiból állt. Emléklapot nyújtott át minden kiállítóknak, és a csoportkép sem maradt el.

Mindannyiunk öröme a Kovács család elhozta Gabi néni himzőkeretét is, rajta egyik készülő képével, így a gyakorlatban mutatta meg a készítés technikáját. Sok érdeklődőt vonzott, többen fogadkoztak, hogy megpróbálják ők is. Ezúton szeretném felhívni az olvasók figyelmét, hogy jövő márciusra tervezzük a



Kenyeres Sándorné
(Fotó: Barta Imréné)



Dr. Szóró Magdolna
(Fotó: Barta Imréné)



Citerások a megnyitón
(Fotó: Barta Imréné)

következő gobelin kiállítást, várjuk az új képeket, ill. azokét, akikét még nem látuk.

A kiállítók névsora:

Cseh Sándorné, Cser Lászlóné, Hudra Kis Kálmánné, Kálmán Béláné, Kaló Hajnalka, Kókai Gáborné, Konkáné Juhász Erzsébet, dr. Kovács Lászlóné, Mézes Istvánné, Mihályi Györgyné, Miklós János, Molnár Imréné, Molnár Sándorné, Molnárné Bakó Éva, Nagy Gáborné, Pászterné Ónodi Erika, Rác Imréné, Szabó Sándorné, Szabó-Nagy Margit., Szabóné Tamás Éva, Szacsó Józsefné, Szalai Szabó Ildikó, Takács Zoltánné, Tarcsa Istvánné, Vágó Béláné, Vasasné Pap Ilona, Vigh Imréné

Barta Imréné
intézményvezető

Ajándék

2006 decemberében halt meg a férjem. Fiaim családjakkal már szerterepültek. Új, de idegen otthonban magamra maradtam. Nincs kihez szólnom. Körülöttem szinte ordít a csend.

Pakolgatás közben kezembe akadt egy üres füzet. Kerestem hozzá egy ceruzát. Elkezdtem írni. A fehér lapokra sirtam rá minden kínoimat. Valahogy így:

Éjszaka

*Özvegyi ágyam
kerül az álom,
nem ereszi át
a fekete plafon.
S ha néma szobámba
az utcai lámpa
világa lopakszik,
sejtelmes árnyak
ránganak a falon.*

Drága emlékű nászasszonyom, Zrupkó Antalné ismertette meg velem a gobelin varrás technikáját. Innentől fogva új fejezet kezdődött számomra. Első sikeres próbálkozásom után, amíg a természetes fény látni engedte, egyre-másra születtek a képek. Arra mindig törekedtem, hogy neves festők művei közül válogassak olyanokat, amelyek valami fontosat mondanak számomra. Kézimunkázás közben próbáltam belelátni a művészek gondolataiba, érzésvilágába. Figyeltem az egyes részletek elrendezésére, a hangsúlyokra, a színek világára, a harmóniára. Amikor dolgoztam, eltűnt a külvilág, és kinn rekedtek az önsajnálható nyavalygásaim is.

2014-ben súlyos betegségek találtak rám. Sikeres lábadozásom ellenére, sajnos felügyeletre és segítségre szorulok. Így kerültem fiamékhoz Újszászra, ebbe a kedves városba. Igyekszem nem elhagyni magam, s ha korlátozottan is, elvégzem, amiket tudok.

A varrókeret is megérkezett Tapolcáról, és egymás után kerülnek ki a kezem alól a számomra oly kedves alkotások.



Kiállítás és nőnap egy helyen
(Fotó: Barta Imréné)



Dr. Kovács Lászlóné hímzés közben
(Fotó: Barta Imréné)

Depresszióm sűrű köde egyre távolodik tőlem, és nem esik nehezemre derűs hangulatú versikéket farigcsálnom legkisebb unokám örömeire, tavaszi hangulatot idézve:

*Tarka tollú papa fakusz
tölgyfa törzsén kutatva kúsz.
Kaszáspókot ha visz haza,
hú de örül fakusz mama.*

*Pattan a bimbó,
sárgul a pimpó
kövér kukac kunkorodik
kicsi csibe csőribé.*

Most pedig szeretném hálás szívvel megköszönni mindenkinek, akik felfigyeltek munkáimra, érdemesnek találták kiállítás anyagául felhasználni és a látogatóknak, akik megtekintették azokat.

Végtelen örömmel tölt el, hogy olyan sok társam van, akik szintén részesei a gobelin varrás nemes örömeinek.

A művészetek különféle ágazataihoz közel kerülni ajándék. Fogadjuk jó szívvel ezt az ajándékot!

Dr. Kovács Lászlóné
(ideiglenesen bejelentett újszászi lakos)



Városi Nőnap

Újszász Város Önkormányzata idén március 11-én várta a településen élő hölgyeket és hozzátartozóit nőnap mulatságra, a művelődési házba. *Barta Imréné* köszöntője után egy nőnapról szóló verset mondott el.

Szebenyi Judit:

Nőnap

*Ma sokan virágot és szeretetet kapunk,
Örülünk a köszöntőknek - hálásak vagyunk,
Az évből egy napot a naptárból kaptunk,
Olyan, mint a többi, és mégis nagyon várjuk.*

*Szeretteinktől, férjeinktől féltő megértést,
Szomszédoktól, barátoktól elismerést,
Legközelebbi hozzátartozóinktól meleg ölelést,
Egy szál virág fényre tükrözi felénk a törődést.*

*Nőnap, 2016-03-08, legyen öröme mindenkinek,
S ne feledkezzünk meg senkiről sohasem,
Ahogy nekem szebbé teszi a percnyi figyelmesség,
Melyet köszönök, s most e verssel kedveskednék.*

*Maradjon meg a szép emlékek sokasága,
Aranyozza be mindennapjaitok ennek jóságát,
Erőt, egészséget soraimba csomagoltam,
Kívánságom Áldás, szálljon mindenhova.*

*Ragyogjatok tovább szépségetekben,
Derűvel menjetek a nem könnyű úton.
Nemes, szép feladatot kaptatok,
Drága angyaltünetények vagytok!*

Ezt követően *Virágh József*, a Fővárosi Operettszínház bonvivánja és *Dovalovszky Márta* tehetséges, fiatal énekesnő szórakoztatta a megjelenteket.



Virág József
(Fotó: Barta Imréné)

A résztvevők népszerű operettekől, mint *Marica grófnő*, *Csárdáskirálynő*, *Lili bárónő* hallhattak részleteket.

A műsorra érkezőket a bejáratnál *Molnár Péter* polgármester és az önkormányzat képviselő-testületének férfi tagjai virággal köszöntötték. A szépen megterített asztalnál teával és fánkkal kínáltuk a vendégeket, melynek elkészítéséért köszönet a Zagyvaparti Idősek Otthona és a Rózsa Imre Középiskola és Kollégium konyhája dolgozóinak. A műsor után rövid szünet következett, majd a Coktél Party zenészei szórakoztatták az egybegyűlteket. Az ismerős számok rövid időn belül táncra csábították a résztvevőket. Reméljük, mindenki jól érezte magát.

Némethné Varga Edit
művelődésszervező

Mini Galéria másodszer

Könyvtárunk „galériáját” a tavalyi Könyves Vasárnapon avattuk fel. Civil kezdeményezésre, magánszemélyek aktív közreműködésével sikerült létrehozni a kis kiállító helyiséget, ahol az Újszászi amatőr alkotók bemutatathatják munkáikat a nagyközönségnek.

2016. március 7-én nyílt meg könyvtári mini galériánk második kiállítása. Ez alkalommal *Tukacsné Horkai Ágnes* fára készült alkotásait láthattuk.

Ágnes valamivel több mint két éve famegmunkálással – többféle (pirográf, dekupázs és filigrán) technikát vegyítve – készít különböző alkotásokat az apró divat-ékszerektől, emléktárgyaktól, ablakdíszektől egészen a méretes faliképekig.

A hobbiból mára mind mennyiségében, mind minőségében komoly teljesítmény lett. Munkáival bemutatkozott 2014-ben Kocséron a Múzeumok Éjszakája rendezvényen, 2015-ben a XXI. Jász Világtalálkózón és természetesen itt Újszászon is a városnapon, illetve az adventi gyertyagyújtások alkalmával.

Alkotásait részben saját fantáziája, néha az ünnepek ihletik, de készít felkérésre és rendelésre is dísz tárgyakat.

A kiállítás megnyitóján örömmel üdvözlöttük *Molnár Péter* polgármestert, aki pár szóban köszöntötte is a résztvevőket, és a kulturális bizottság vezetőjét, *Konka Csabát* is.

Tukacsné Horkai Ágnes munkáit a kiállítás zárónapjáig, március 31-ig, naponta többen is megcsodálhatták. Voltak egyéni és csoportos látogatóink az óvodásoktól a nyugdíjas klub tagjaiig.

Az alkotónak további jó munkát kívánunk, és külön köszönjük könyvtárunk „fába égetett” logóját.

Nemes Zsuzsanna
könyvtáros



Kiállítás a Mini Galériában
(Fotó: Barta Imréné)



A szavalóverseny díjazottjai
(Fotó: Barta Imréné)

Március idusán

Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére megrendezett szavalóversenyen sok kisdíák vett részt a városi könyvtárban. Az ünneplőbe öltözött gyerekek március 9-én és 10-én délután versengtek egymással. Mind-egyikük felkészült volt, így szebbnél szebb szavalatok hangoztak el. Nem volt könnyű dolga a zsűrinek. *Bakó Jánosné, Bodnárné Szabó Gabriella, Fehérné Szekeres Zsuzsanna, Gonda Adrienn, Harangozóné Kiss Tünde, Konka Csaba, Konka Györgyné, Pál Józsefné, Sulyok Lászlóné* döntése alapján a díjazottak:

1. oszt.

- I. Varga Flóra 1. a
- II. Pap-Valentín Nikolett

1. a

- III. Kállai Gabriella 1. b
- IV. Samu Dóra 1. b
- V. Földi Zoltán 1. a

2. oszt.

- I. Rézso Regina 2. b
- II. Dombai Boglárka 2. b
- III. Vidák Norbert 2. a
- IV. Gyalog Bálint 2. a
- V. Pomázi Boróka 2. b

3. oszt.

- I. Ágotai Ede 3. a,
- Sallai Panna 3. a,

- Rab Hédi Lizett 3. a
- II. Oláh Lola 3. b
- III. Bodor Klaudia 3. a

4. oszt.

- I. Oláh Krisztián 4. b
- II. Nagy Róbert 4. b
- III. Havacs Vivien 4. b
- IV. Balogh Szabolcs 4. b
- V. Dudás Edina 4. b

Felső tagozat:

- I. Sallai Péter 6. c,
- II. Dombai Ádám 5. c
- II. Oláh Péter 5. a
- III. Tóth-Urbán Erika 7. c.

A jutalomkönyveket március 14-én, a városi megemlékezésen vehették át *Molnár Péter* polgármestertől. A kopjafánál *Sallai Péter* adta elő nyertes szavalatát.

Köszönetet mondunk minden szavalónak, az őket felkészítő pedagógusoknak, szülőknek. Köszönjük a zsűri tagjainak valamint *Kovács Györgyinek* a segítségét a verseny megvalósításában.

Sz.B.A.

Diákcsere

Német diákok vendégeskedtek egy héttig a Rózsa Imre Középis-kolában. A Brandenburg tartományban található Luckenwalde-i Friedrich Gimnáziummal való kapcsolat már hosszú múltra tekint vissza. 14 éve minden második évben egy hetet töltenek itt a német tanulók, majd a következő évben a mi középiskolánk diákjai utaznak egy hétre Németországba. A projektben általában 10-15 tanuló vesz részt, és minden évben egy témát kell mindkét félnek kidolgozni, majd egy projektnap keretében bemutatni. Ebben az évben fővárosaink – Budapest, Berlin - megismertetése volt a cél.

Természetes tehát, hogy a program részeként a fővárosba is ellátogattunk, ami igazán lenyűgözte nemcsak a német diákokat, hanem a magyar gyerekeket is. Amikor a Citadelláról lenézve elének tártult az esti fényekben pompázó nagyváros panorámája a várnegyeddal és a hidakkal, büszkének érezhettük magunkat arra, hogy ez a mi hazánk része.

Igyekezünk minél változatosabb programokkal kedveskedni a vendégeknek. Megismerkedtek az iskolánkkal és Újszász városával, az óvodában a kicsik műsorral készültek, amit a német diákok megannyi ajándékkal köszöntek meg. A sportszarnokban a látollazás technikáját próbálhatták ki. A Rózsa-hét eseményein is részt vettek, így például az éjszakai vetélkedő és a diáknap emlékezetes maradt számukra. Nagy sikere volt még a matematikai élményműhelynek is.

A Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrumban Hicsó György főigazgató úr ajándékkal fogadta a diákokat, aztán megtekinthették a tanműhelyt és a laboratóriumot. Ezután egy akadályverseny keretében kis csoportokban fedezhették fel a város nevezetességeit, utána a HEMO-ban található Fegyvermúzeumba látogattak.

A hétfvégből egy napot a családoknál töltöttek, így betekintést nyerhettek a magyar családok életébe, étkezési szokásainkba. Voltak, akik túrázni vitték el őket, mások fürdőbe.

Az iskolai és kulturális programok mellett a természet is fontos szerepet kapott a programban. A Tisza-tó élővilágát bemutató poroszói Ökocentrum szintén nagy tetszést aratott. A vállalkozó kedvű diákok pedig Egerben felmászhattak a Minaret tetejére.

Napjainkban egyre népszerűbb a falusi turizmus, ennek jegyében töltöttünk egy napot Nagykörűben, ahol nagy szeretettel és házi készítésű szörpvel valamint frissen sült kaláccsal vártak bennünket. Megtekintettük a galériát és a művelődési házban látható kiállításokat, a templomot és a Tisza-partot. Délután kézműves foglalkozásokon vehettek részt. A diákok a Húsvéti készülődés jegyében nemezelhettek, nyuszi készítették, csuhéból és papírból ajándékokat hajtogattak.



Az egri minaret tetején



Élményműhely



Vendégek és vendéglátók



Kukoricacsuhé nyuszi készítés



Papírvirág készítés



Nemezelés



Rózsa György igazgató a német vendégekkel



Keretes csoportkép az éjszakai vetélkedőn
(Fotó: Kovács Nándor)

Eseményekben és élményekben bővelkedő hetet töltöttünk együtt. Bízunk benne, hogy ez a kapcsolat a jövőben is megmarad, hiszen ez olyan motivációt ad a mind az angol, mind a német nyelv tanulásához, amit sem egy nyelvtanár, sem a szülői háttér nem tud megadni. Sok diánk életében ekkor jutott el először külföldre vagy először utazott repülővel. Megtanulnak alkalmazkodni egy másik kultúrához és nyitottnak lenni az új információkra. Gyakorolhatják az informatikában szerzett ismereteiket a prezentációk összeállításakor, illetve a csapatban való együttműködést – csak a legfontosabb előnyöket említve.

Köszönettel tartozunk mindenkinek, aki ennek az egy hétnek a megszervezésében és lebonyolításában bármilyen módon közreműködött.

Hamar Márta

Rózsa-hét

Az újszászi középiskola sokáig UGSZI néven volt ismeretes mindenki számára. 2012-ben azonban az iskola fennállásának 50. évfordulója alkalmából a Rózsa Imre Középiskola és Kollégiuma nevet vette fel. A névváltoztatást a tantestület kezdeményezte, tisztelegve ezzel az intézmény egykori alapítója, Rózsa Imre, Imre bácsi emléke előtt.

2016. március 17-én egy maratoni hét vette kezdetét iskolánkban, amelyet a későbbiekben Rózsa-hét néven szeretnénk, ha hagyománnyá válna, és minden évben megrendezésre kerülne. A hetet egy ünnepélyes megnyitóval kezdtük. Vigh László igazgatóhelyettes emlékezett vissza iskolánk egykori igazgatójára. Úgy gondolom fontos, hogy mai diákjaink is megismerjék iskolánk múltját, hagyományait, hiszen most már ők is ide tartoznak. A rövid visszatekintéssel igazgató úr megnyitotta a Rózsa-hetet, majd Kovács Nándorné tanárnő ismertette a rendezvény részleteit. Ezen hét keretében a tanári kar igen változatos programokkal és versenyekkel készült a diákság számára, ahol mindenki megmutathatta, miben tehetséges.

Egy héten keresztül folyt a megméretetés a különböző munkaközösségek által szervezett versenyeken mint kódolás, logikai vetélkedő, iskolatörténeti vetélkedő, logisztikai verseny, közlekedési vetélkedő, térképismereti verseny és idegen nyelvi verseny. Ezek jelentős része egyéni verseny volt, de voltak köztük csapatversenyek is, amelyeket a tanulók nagyon élveztek.

A Rózsa-hét egyik kiemelkedő eseménye volt a minden évben megrendezésre kerülő éjszakai vetélkedő, melyen osztályok szerint indulhattak a csapatok, vagyis A,B,C, D és E csapatok voltak, melyek a különböző évfolyamokból szerveződtek. Az E csapat volt az úgynevezett



Szkander

(Fotó: Kovács Nándor)



A vén diák csapat

(Fotó: Kovács Nándor)

„véndiák csapat”, mivel iskolánk régi diákjai közül állt össze. Öröm volt látni, mekkora lelkesedéssel és szeretettel térnek vissza egykori iskolájukba, és hogy milyen ügyesen, igazi csapatként tudnak küzdeni. Jó lehetőség volt ez arra is, hogy az alsó és felső évfolyamosok együtt dolgozzanak, és megismerjék kicsit egymást. Mindenképpen szükség volt az együttműködésre, hiszen már hetekkel a vetélkedő előtt komoly elő feladatot kaptak, melyet a vetélkedő napjáig teljesíteniük kellett. Ki kellett választaniuk egy videóklippet a 90-es évekből, és azt kellett parodizálniuk. Nagyon jól szerepeltek, sokat nevtünk. A vetélkedő este 19 órakor kezdődött, és reggel 7-ig tartott. Hosszúnak tűnik, de hamar eltelt ez a 12 óra, hiszen senki nem unatkozott, sőt egy perc megállás sem volt. Voltak elméleti és gyakorlati feladatok egyaránt. Például tanár-kvíz, tanárok gyermekkori fotóinak felismerése, zenefelismerés, filmfelismerés, különböző sorversenyek, karaoke, erőnléti feladatok stb.

A gyerekek láthatóan élvezték, bár voltak holtpontok. Ilyenkor kivonultunk a büfébe, ahol várt ránk a meleg tea és a zsíros kenyér. A felfrissülés után minden folytatódott tovább, kitartottunk, és reggel nagyon büszkék voltunk magunkra, hogy kibírtuk ezt a hosszú éjszakát.

Egy közös nagytakarítás után reggel fél 8-kor ki is hirdettük az eredményeket. Harmadik helyezést érték el a b-sek, másodikkak lettek a vendiákok, és első a D csapat, vagyis az érettségi utáni képzésben résztvevő logisztikusok és vasutasok. A második és harmadik csapat tagjai az oklevél mellé egy külön erre az alkalomra készített emlékérmeket kaptak. Az első helyezett pedig idén először egy csodálatos vándorkupa tulajdonosa lett. Úgyhogy jövőre ismét ugyanitt indulhat a verseny, most már a kupa megszerzéséért!

A hosszú éjszaka után másnap folytatódtak a játékok egy egész napos diáknapi keretében. A diákok megint csak sok program közül választhattak. Aki akart, az részt vehetett a testnevelő tanárok által szervezett különböző sportversenyeken.

Például tollaslabda, pingpong, floorball, röplabda, ingafutás stb. Azok a tanulók, akik nem akartak mozogni, inkább egy 10 állomásból álló, osztályok közötti versenyen vettek részt. A csapatok állomásról állomásra vonultak, ahol különböző elméleti és ügyességi feladatokat kaptak tanáraiktól. Például activity, filmfelismerés, KRESZ teszt, sport kvíz, idegen nyelvi fejtető stb. A dobogós helyen az alábbi csapatok végeztek: 3. helyen a 9.b és 12.b közös csapata, 2. helyen a 13-14.v közös csapata, 1. helyen pedig a 10.c osztály.

A Rózsa-hét tehát valóban maratoni hétre sikerült, tanulóink kipróbálhatták magukat. Mindenképpen öröm volt nekünk, tanároknak a lelkesedés és tanulói érdeklődés, hiszen számunkra fontos, hogy sikerélményekhez juttassuk őket. Április 5-én egy össznépi eredményhirdetésre került sor, ahol elhangzott a győztesek neve. Jutalmul sok oklevelet, édeséget és könyvjutalmat osztottunk ki. De talán nem is a jutalom volt a lényeg, hanem az, hogy egy héten keresztül a tanulóifjúság jól érezte magát.

Bóta Anita

Szakmai tanulmányúton Bécsben

Március 30-31-én a Rózsa Imre Középsiskola egyik pályázati csoportja szakmai tanulmányúton vett részt.

Regisztrált tehetségpontként a Nemzeti Tehetség Program támogatásával az NTP-SZTG-15-0073 kódszámú Komplex tehetségazonosító és tehetséggondozó program az újszászi vasúti szakképzésben című pályázat keretében válhatott valóra ez az üzemlátogatás.

A programban 15 diák tevékenykedik. Vegyesen 10. osztályos közlekedés ágazaton, valamint 13. és 14. osztályos vasútforgalmi szolgáltató és vasúti személyszállítási ügyintéző tanulók. Mindannyiukról elmondható, hogy rajonganak a vasútért, jövőjüket ott képzelik el. Legtöbbjüknek hobbija a vasútfotózás, vonatmegfigyelés vagy éppen a makettezés.

A foglalkozásokat öt tanár tartja. Muzslainé Raj Bernadett az újszászi és a szolnoki üzemlátogatás lebonyolításában vett részt. Jenes Ferenc az üzemlátogatás és a kétnapos tanulmányút kíséretében vett részt, valamint a program szakmai részét segíti. Ács Julianna és Barta Zoltánné a program német és angol nyelvű részét irányít-



A bécsi főpályaudvaron

ják. Kasza Ágnes az alkotóműhelyi foglalkozásokat vezeti, valamint a program szervezési munkálatait végzi.

Célunk a résztvevők elméleti és gyakorlati ismereteit elmélyíteni, bővíteni, az idegen nyelvi és a kerettantervekben meghatározott szakmai kompetenciákat fejleszteni, alkotópedagógiai műhelyt létrehozni, működtetni, valamint a szomszédos települések általános iskoláiban a közlekedés iránt érdeklődő tehetségigereket azonosítani, motiválni.

A programhoz kapcsolódó kétnapos tanulmányutunkat Győrben és Bécsben valósítottuk meg.

Győr állomáson megnéztük a számítógép által vezérelt elektronikus biztosítóberendezést. Távvezérléssel Győr személypályaudvar, rendező-pályaudvar és deltavágány berendezését kezelik az irányító központból. Ehhez kapcsolódik a KÖFE rendszer, amely Budapesttől Hegyeshalomig mutatja az összes közlekedő vonatot. A berendezés műszaki géptermét is megtekintettük, ahol számítógépek kártyás illesztésekkel működtetik az egész rendszert.

Másnap Bécsbe utaztunk, ahol lehetővé tették számunkra, hogy bepillantást nyerhessünk az osztrák vasút (ÖBB) irányítóközpontjába. Itt a körzetekre osztott vasútvonal forgalmának az irányítása történik. Ha menetrendszerinti a közlekedés, a rendszer automatikusan, a kezelőszemélyzet felügyelete mellett, végzi a

vonatforgalom szabályozását. Csak rendkívüli vonatközlekedettkor vagy esetleges vonatkésésnél kell a személyzetnek a berendezés működtetésébe beavatkoznia. Az irányítási rendszer Ausztria teljes fővonalaként működő vasútvonalára kiterjed. Kb. 30 munkahelyen történik a forgalom szabályozása. Körzetenként forgalmi szolgáltató, menetirányító és rendkívüli helyzeteket kezelő személy végzi az irányítást.

A munkakörnyezet a XXI. századnak megfelelő, a munkáltató a dolgozóinak pihenőhelyeket, gyümölcsöt, kávé, üdítőt, ásványvizet biztosít munkavégzés közben.

Külön kérésünkre a gépterembe is bemehettünk, ahonnan számítógép vezérléssel történik az esetenként több száz kilométerre fekvő állomásokon lévő modern berendezések működtetése.

Foglalkozásaink a tanulókkal műanyagból és papírból vasúti jármű maketteket, épületeket, berendezéseket, terepasztal részleteket készítettünk. Üzemlátogatásainkon és szabadidőben fotóztunk. Most is több száz kép készült határon innen és túl. A soron következő foglalkozások témája óriási képanyagunk feldolgozása lesz. Az alkotásokat májusban egy vasúti témájú fotó és makett kiállításon bemutatjuk a tisztelt érdeklődőknek.

Kasza Ágnes



KOMPLEX TEHETSEG AZONOSÍTÓ ÉS TEHETSEGGONDOZÓ PROGRAM AZ ÚJSZÁSI VASÚTI SZAKKÉPZÉS B E N

COMPLEX PROGRAMME FOR THE GIFTED IN THE RAILWAY VOCATIONAL EDUCATION IN ÚJSZÁSZ

KOMPLEXE TALENTIDENTIFIZIERUNGS- UND BEGABTENFÖRDERUNGSPROGRAMM IN DER EISENBAHNFACHAUSBILDUNG IN ÚJSZÁSZ



Iskolahívogató Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola

„... a fiatal palántát szeretni, gondozni kell, mert különben nem fog az égbe nőni...”

Tisztelt Szülők!

Tájékoztatom a kedves Szülőket, hogy a 2016/2017-es tanévre a tanköteles korú gyermekek beiratásának ideje:

2016. április 14. csütörtök 8-tól 19 óráig

2016. április 15. péntek 8-tól 19 óráig

Helye: Kossuth út 13. igazgatói iroda

További tudnivalók:

Be kell írni minden tanköteles gyermeket, aki 6. életévét 2016. augusztus 31-ig betölti.

A beíratáshoz szükséges:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata,
- az óvodától kapott szakvélemény,
- a gyermek lakcímkártyája, TAJ kártyája,
- szülő személyi igazolványa, vagy lakcímkártyája,
- a diákigazolvány elkészítése az okmányirodában történik, a beíratást megelőzően
- az iskolába lépéshez szükséges fejlettség elérését tanúsító igazolást, amely lehet:
 - iskolaérettségre vonatkozó óvoda vagy szakszolgálat által kiállított véleménye
 - sajátos nevelési igényű gyermek esetében Szakértői Bizottság szakértői véleménye.

Szeretettel várjuk a leendő iskolással együtt.

Bogárné Simon Klára
intézményvezető

„Menj szépen, fogd meg a kezük,
hogy bátran lépeghessenek,
vezesd őket, segíts nekik
bejárni titkos termeket,
mutasd meg nekik a padot:
Innen nyílnak a csillagok!” (Molnár Lajos)

Barta Petra

Kisgyermek koromtól Újszászon élek, az óvodát és az általános iskolát is itt végeztem el.

Jászberényben a Szent István Egyetem Alkalmazott Bölcsészeti és Pedagógiai Karon végeztem tanulmányaimat tanító szakon. Műveltségterületem a testnevelés és a német nyelv, melyet volt lehetőségem egy németországi egyetemen is gyakorolni egy tavaszi félév során az Erasmus Program keretein belül.

Kezdő pedagógusként úgy gondolom, nincs is nagyobb megtiszteltetés annál, ha ott kezdhetem pályafutásom, ahol én is tanultam és a legszebb, ha ezt a volt tanítómmal tehetem meg, aki ezt a pályát megszerette velem és feltárta előttem ezt a csodás világot.

Fiatalos lendülettel és lelkesedéssel úgy gondolom jól szót értek a gyerekekkel és a haladó technológiának köszönhetően színessé tehetem a tanórákat is. A legfontosabb, hogy a gyermekek megismerjék az iskola világát, játékosan tanuljanak lépésről lépésre egy harmonikus légkörben és kibontakoztassák a bennük rejlő kreativitást. Az ember életében az egyik legmeghatározóbb korszak a gyermekkor, ezért célom, hogy minél szebben éljék meg az iskolai éveket, szeressen iskolába járni, jó osztályközösség alakuljon ki.

„Ha az ember jó társaságban tanulhat, ahol a tisztelet tanárok és diákok között kölcsönös, úgy élvezheti munkáját.” (Gerlőczy Márton)



2016/2017. tanévben induló osztályaink

1. a osztály

Csajbókné Nyári Erzsébet

Több mint 30 éve tanítok. A pedagógusi pályát nem munkának, hanem hivatásnak tartom. Az első osztályt mindig különös izgalommal várom. Nagy kihívás ez számomra, mert bizony nem kis felelősség, hogy mennyire sikerül majd a kisgyermekkel megszerettetnem a tanulást egy életre szólóan. Fontosnak tartom, hogy megkönnyítsem az „átmenetet” az óvodából az iskolába: mozgásos játékokkal, mesével, dramatizálással, bábozással, kézműves foglalkozásokkal.

Szeretném elérni, hogy a tudás érték legyen számukra, legyenek nyitottak minden újra és tudjanak lelkесedni. A komoly munka mellett nagy hangsúlyt fektetek a közösség építésére is, hogy tanítványaim jól érezzék magukat, szeressenek iskolába járni, tanulni. Tudom, hogy ez az alapja az eredményes iskolai munkának.

Ezt segíti, megkönnyíti az iskolaotthon, ami a gyerekek teherbírásához jobban alkalmazkodik.

A 2016/2017-es tanévtől iskolaotthonos formában szeretnénk dolgozni, annak érdekében, hogy a gyermekek leterheltsége kiegyensúlyozottabb legyen.



1. b osztály

Rabné Vágó Katalin

2002-ben szereztem tanítói diplomát a Szent István Egyetem Jászberényi Tanítóképző Főiskola ember- és természet műveltségterület szakán.

Azóta vagyok ebben a helyi általános iskolában pedagógus. Két gyermek édesanyja vagyok. Az első gyermekemmel otthon töltött idő alatt pszichológiai asszisztens képzést végeztem el Budapesten, így az ott megszerzett tudásomat is hasznosítani szeretném.

Nagy örömmel és izgalommal tölt el, hogy első osztályos gyerekeket taníthatok majd. Célom az, hogy minden gyermeknek lehetőséget adjak a kibontakozáshoz. Fontosnak tartom a tanulás és az iskola megszerettetését a gyerekekkel, és a helyes tanulási szokások mielőbbi kialakítását.

Nagy hangsúlyt szeretnék fektetni a szülőkkel való folyamatos, őszinte bizalmon alapuló kapcsolattartásra is, hiszen közös célunk, hogy a gyerekek kiegyensúlyozottak legyenek, és örömeiket leljék a tanulásban. Fontosnak tekintem a barátságos, nyugodt, gyermekközpontú légkör megteremtését, a humánus és következetes nevelést. Vallom, hogy szeretettel és játékkal lehet a lehető legtöbbet kihozni a gyerekekből.

Nagy szeretettel várom a leendő elsős gyerekeket!



Joó Zoltánné

Tanulmányaim befejezése után szülővárosomban, Újszászra kerültem és azóta is itt tanítok, már több mint 35 éve.

18 évig 1-2. osztályos gyermekeket tanítottam írásra, olvasásra, számolásra, neveltem őket egymás tisztelőre, szeretetere, megbecsülésére.

A későbbiekben már 4. osztály végéig voltam a tanulóim osztályfőnöke.

2003-ban gyógytestnevelői diplomát szereztem, és ettől kezdve a gyermekek testi nevelésében, fejlesztésében, mozgáskultúrájuk javításában. Különleges és szép dolog kisgyermekkel foglalkozni, őket nevelni, értelmüket nyitogatni. Fontosnak tartom, hogy a gyermekek örömmel jöjjenek az iskolába, és itt olyan alapokat szerezzenek, amelyre később biztonsággal építhetnek. Ez természetesen stabil szülői háttér nélkül elképzelhetetlen.

Az idén másodszorra, nagymamaként is átérzem az iskolába készülő gyermekek családjának izgalmát, felelősségét, hiszen nagyobbik unokám után, most a középső is elindul ezen a hosszú, érdekesnek ígérkező úton.

Hiszem és vallom, hogy a játék és mozgás a legfontosabb dolog a kisgyermek életében. Mindent játékosan és sok mindent mozgással összekapcsolva! Ez vezérli mindennapjaimat munkám során.

**Márciusi hírek az óvodából**

Óvodánkban húsvéti játszóházat szerveztünk március 21-én. Csoportjainkban az ünnephez kapcsolódó játékokat játszottunk, ahol felidéztek a húsvéti népszokásokat. Kézműves tevékenységek során, a gyerekek szüleikkel együtt készíthettek ünnepi díszeket, húsvéti ajándékokat. Ezúton köszönjük *Dobozi Róbert* vállalkozónak a felajánlott tojásokat.



Találkozás a nyuszival

M E G H Í V Ó***Egyedül nem megy!***

Az általános iskolában működő
Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítvány
kuratóriuma szeretettel meghívja
Önt, kedves családját és baráti társaságát
2016. április 16-án tartandó

22. JÓTÉKONYSÁGI BÁLJÁRA

a városi művelődési házba

A bál védnökei:

Pócs János országgyűlési képviselő
Molnár Péter polgármester

A helyszínen- és a bált megelőzően is – szeretettel és köszönettel fogadunk tombolatárgyakat, minden kisebb és nagyobb összegű felajánlást.

Adószám: 18822087-1-16

Számlaszám: 70300053-10013216

A bál programja:

Vendégvárás 18:30 óra

Köszöntő, nyitótánc 19:00 óra

Vacsora 20:00 óra

Tombola 24:00 óra

A zenét a szolnoki Kékhang duó szolgáltatja

Támogató jegyek:

– Asztalfoglalás vacsora nélkül: 2000 Ft

– Asztalfoglalás vacsorával: 4000 Ft

Asztalfoglalási igényét 2016. április 11-ig várjuk az iskola titkárságán, ahol a jegyek is megvásárolhatók.

Telefon: 56/552-060



Tojásfestés

A közös élmény segítette a tavaszi ünnepre való ráhangolódást, az ünnepi készülődést.

A húsvéti játszóház sikeresen előkészítette a Nyuszi napunkat, melyet a játszótéren szerveztünk meg március 23-án.

Korán reggel, a nyuszi levelet küldött minden csoportba, amivel meghívta a gyerekeket a „Nyuszi bulira”. A gyerekek nagy lelkesedéssel keltek útra, és három útvonalon közelítették meg a játszóteret. Az út során a nyuszi játékos feladatokat hagyott, amit sikeresen megoldottak a gyerekek, így tovább indulhattak.

A játszótéren a nyuszi várta őket, akit verssel, dallal, mondókával, játékkal köszöntöttek a gyerekek. A fűbe elrejtett édességek keresése, a „kincsvadászat” tetszett számukra a legjobban, majd a nyuszitól mindenki egy Kinder tojást kapott.

A gyerekek nagyon jól érezték magukat annak ellenére, hogy az időjárás nem volt elég tavaszias.

Ménkü Jánosné
óvodapedagógus

Óvodai beíratás a 2016/2017-es nevelési évre

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (továbbiakban: Nkt.) 8. § (2) bekezdése alapján, a gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson köteles részt venni.

Ez a kötelezettség azon gyermekekre vonatkozik, akik 2013. 09. 01. előtt születtek, és még nem járnak óvodába.

Tájékoztatom a tisztelt szülőket, hogy az Újszász Városi Önkormányzata által fenntartott óvodában a beiratkozás időpontja:

2016. április 25–27.

De: 8.00 – 11.00

Du: 14.00 – 17.00

Beiratkozás helye: Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. út 16.

Tel.:06-56/367-636

A beiratkozással kapcsolatos fontos tudnivalók:

A szülő köteles beírni gyermekét a hirdetményben meghatározott időpontban.

- Be kell írni minden gyermeket, aki 2016. 08. 31-ig betölti a 3. életévét, az Nkt. értelmében a nevelési év kezdő napjától (2016. 09. 01-től) legalább napi 4 órát köteles óvodai nevelésben részt venni.

- Amennyiben az óvodai nevelésre kötelezett gyermek óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, arról a szülő köteles a beíratás idejének utolsó naptári napját követő 15 napon belül a gyermek magyarországi lakóhelye, vagy annak hiányában tartózkodási helye szerint az illetékes jegyzőt értesíteni.

- Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételis körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülő felügyeleti vagy gyámsága alatt álló gyermeket nem írta be az óvodába, szabálysértést követ el a szabálysértésekről, a szabálysértési eljárásról és a szabálysértési nyilvántartási rendszerről szóló 2012. évi II. törvény 247. §-a értelmében.

A szabálysértés pénzbírsággal is büntethető.

A beíratáskor be kell mutatni:

- A gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványt.

- A gyermek anyakönyvi kivonatának másolatát.

- A szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványát 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. § (3) bekezdés).

- A gyermek TAJ kártyáját.

- A gyermek oltási könyvét

- Igazolás sajátos nevelési igényről (szakértői vélemény).

- Igazolás tartósan beteg vagy súlyosan fogyatékos gyermekről.

A gyermek felvételéről az intézményvezető dönt, melyről 2016. 06. 25-ig értesíti a szülőt.

Az Nkt. 37. §-a szerint az óvoda döntése ellen a szülő a közléstől számított 15 napon belül jogorvoslati kérelmet nyújthat be az óvoda intézményvezetőjéhez. Döntésre a fenntartó szerv jogosult, amely a kérelmet elbírálja, és megteszi a szükséges intézkedést.

Az óvodai nevelési év kezdete: 2016. 09. 01.

Ekkor történik az eddig bölcsődében elhelyezett, óvodába felvett nyert gyermekek átvétele.

Udud Róza
jegyző

Azok az áldott kis nyuszikák,

amelyeket így húsvét táján „élőben”, csoki- vagy egyéb formában láthatunk, általában nagyon aranyosak. Nem csodálom, hogy az élő nyuszikák a gyermekek számára különösen kedvesek. Miért is ne lennének azok, hiszen a Teremtő Isten művei és egyben ajándékai is.

Nagyon fontos, hogy tudjunk rácsodálkozni Isten műveire, legyen az akár egy hangya, egy ragyogó csillag az égen, vagy akár egy mézet gyűjtőgető méhecske, esetleg maga az egész világegyetem. Mondanom sem kell, hogy Isten legcsodálatosabb műve ezen a földön az ember, akit a Teremtő a maga kép-mására teremtett. Ez adja az ember páratlan méltóságát.

Csak megrendült lélekkel lehet arra gondolni, hogy Istennek ez a csodálatos műve tudatosan szembe fordult Teremtőjével, az élő Istennel. Méltóvá tette így magát Isten örök büntetésére. Isten azonban nem megbüntetni, hanem megmenteni akarja az embert, bárki (akár anyagyilkos) légyen az. Ezért lett az élő Isten emberre Jézus Krisztusban. Ő magára vállalta mindannyiunk gonoszságát, bűneit, hogy irgalmasan megtisztítson minden bűntől. Ezért vállalta a kegyetlen szenvedéseket és a rettenetes kínhalált. Amikor meghalt, akkor ellenségei azt hitték, hogy végleg megsemmisítették. De Krisztus feltámadt a halálból. Ez a történelem legnagyobb győzelme! Ez a győzelem hirdeti, hogy az ember nem terrorcselekmények által lesz győztes, de még csak nem is mindennapi „kis” megalkuvások által. Krisztus feltámadása harsogva hirdeti, hogy – minden látszat ellenére – nem a gonoszságé lesz a végső győzelem, hanem a jóságé és a szereteté.

Ezt jól átgondolva aztán nem nehéz eljutni arra a felismerésre, hogy a húsvét lényegéről (Krisztus feltámadásáról) mérhetetlenül többet mond a Húsvéti Bárány, az Élő Krisztus, mint a mégoly aranyos nyuszika.

A mostani húsvéti szent idő legyen alkalom arra, hogy egyházunk életébe bekapcsolódva megújítsuk hitünket, reményünket, valamint Isten- és emberszeretetünket. A hitnek ezt a drága ajándékát adjuk át gyermekeinknek, unokáinknak, hogy amikor majd Urunk, Jézus újból eljön ebbe a világba, szeretettel magához ölelhessen bennünket. De vigyük ezt az ajándékot az időseknek, betegeknek, fogyatékkal élőknek és minden embertársunknak. Mert nincsen üdvösség senki másban, csak egyedül az Üdvözítő Jézusban.

Ezekkel a gondolatokkal kívánok minden kedves Olvasónak tartós, egész életet átható húsvéti örömet:

Miklós János plébános

ÚVVSE elnökségi ülés

Március 3-án *Bálint Ferenc* elnökletével a Szász vendégházban ülésezett az Újszászi VVSE elnöksége. Az ülés kezdetén a szakosztályvezetők tartottak rövid beszámolót szakosztályuk 2016. évi kezdésükről, az első negyedévi munkájáról. Utána *Kasza Józsefné* gazdasági vezető a 2015. évi költségvetés zárlati munkáiról tájékoztatta az elnökség tagjait. *Szilvási Ferenc* a TAO pályázatok állásáról, a TAO keret feltöltéséről, a pályázat keretében elvégzendő feladatokról beszélt.

Újszász Város Önkormányzat 2016-ban hétmillió forinttal támogatja az Újszászi VVSE munkáját. A támogatást az elnökség az alábbiak szerint osztotta fel:

Labdarúgás.....	4 000 000 Ft
Sakk	850 000 Ft
Lábtoll-labda	850 000 Ft
Asztalitenisz	350 000 Ft
Duatlon-triatlon	200 000 Ft
Általános költség, tartalék	750 000 Ft
Összesen.....	7 000 000 Ft

Az elnökség május 26-án határozta meg a 2015. évet lezáró küldöttgyűlés időpontját.

Labdarúgás

Ennél sokkal több kell!

Március 6. XVII. Forduló

Újszász - Túrkeve 0-2 (0-0)

Újszász, 60 néző. Vezette: *Fekete Tibor*

Újszász: Nagyistván Ádám – Veréb Viktor, Szurmai Tibor, Szarvák Krisztián (Paplanos Ádám), Veréb Dániel, Rézsó Péter, Fodor Gergely, Fekete Tamás (Dóra Ákos), Sipos Zsolt, Juhász Márk, Balogh Zsolt (Lajkó Erik)

A tavaszi szezon első hazai mérkőzését játszottuk hétvégén Túrkeve ellen. A télen jól erősítő vendégek valamivel esélyesebbek voltak, de hazai pályán mindenképpen szerettünk volna egy jó eredményt elérni. Ennek ellenére sem az első félidőben, sem a másodikban nem mutatkozott meg annak a győzni akarásnak és alázatnak a jele, ami szükséges a jó eredményhez. Az egész mérkőzésen szinte semmi veszélyt nem jelentettünk ellenfelünk kapujára, és csak a szerencsén múlt, illetve Nagyistván Ádám bravúrijának volt köszönhető, hogy nem kerültünk hátrányba az első 45 percben. A folytatásban viszont két hibánkat is kihasználta ellenfelünk, és az 57. és 82. percben szerzett Szentmiklósi gólokkal eldöntötte a három pont sorsát. A mérkőzés összsképe alapján sajnos esélyünk sem volt arra, hogy a bekapott gólok után szépítsünk, esetleg kiegyenlítsünk. Jelentős javulásra lesz szükség a hozzáállásban, és jóval hatékonyabb támadójáték kell ahhoz, hogy a továbbiakban pontot, pontokat szerezzünk.

Megszereztük első tavaszi győzelmünket

Március 12. XVIII. Forduló

Újszász – Szajol 1-0 (0-0)

Újszász, 80 néző. Vezette: *Bosnyák Sándor*

Újszász: Nagyistván Ádám – Veréb Viktor, Szurmai Tibor, Szarvák Krisztián, Veréb Dániel, Rédei Csaba, Rézsó Péter, Fodor Gergely (Fekete Tamás), Sipos Zsolt, Juhász Márk, Balogh Zsolt (Dóra Ákos)

Góllövő: Sipos Zsolt (52. perc)

A múlt heti gyalázatos játék és vereség után hazai pályán fogadtuk a forduló előtt még listavezető Szajol csapatát. A héten sikerült rendezni a sorokat, és egy teljesen más felfogásban játszó, harcos csapatot láthattak a nézők. Bár a játék a mérkőzés egyes periódusaiban nem mindig volt a legjobb, de lelkesedésünkkel sikerült ezt kompenzálni. Küzdelmes, kevés helyzetet hozó első félidő után, az 52. percben szereztük meg a vezetést. Szarvák bal oldalról belőtt szabadrúgásából Sipos fejtelt védhetetlenül a szajoliak kapujába. Hátrányban még nagyobb erővel támadtak a vendégek, de igazán nagy helyzetet nem tudtak kialakítani. Mi viszont többször is közel álltunk az újabb gólhoz, és akár nagyobb arányú is lehetett volna győzelmünk. Teljesen megérdemelten szereztük meg a három pontot, amely lélektanilag nagyon jól jött csapatunk számára.

Pontot érdemeltünk volna

Március 19. XIX. forduló

Tiszafüred - Újszász 1-0 (0-0)

Tiszafüred, 100 néző. Vezette: *Újhelyi Tamás*

Újszász: Nagyistván Ádám – Veréb Viktor, Szurmai Tibor, Szarvák Krisztián, Veréb Dániel, Rédei Csaba (Paplanos Ádám), Rézsó Péter, Fodor Gergely (Fekete Tamás), Juhász Márk, Sipos Zsolt, Balogh Zsolt (Dóra Ákos)

A Szajol elleni győzelem után újabb meglepetésre készültünk a hétvégi fordulóban, ezúttal Tiszafüreden. Az ősszel sikerült a bravúr, de most sem tűnt lehetetlennek a feladat. Az első félidőben eléggé csapnivaló volt a játék mindkét oldalon, rengeteg pontatlansággal és eladott labdával. Ennek ellenére kétszer is közel kerültünk a vezetés megszerzéséhez, de sajnos ez nem sikerült. A rutinosabb hazaiaknak viszont igen. A 31. percben kihasználták felegyelmezhetlenségünket, és egy szöglet után Pataki fejtelt a kapunkba. Egygőlos hátránnyal fordulhattunk. A folytatásban sikerült feljavulni, bár a fürediek többet birtokolták a labdát, kapura veszélyesebbek voltunk. Olyannyira, hogy az utolsó 20-25 percben mi támadtunk többet, kapufát és szabályos gólt rúgtunk, amelyet azonban érvénytelenített a játékevezető. Mindent megtettünk az egyenlítésért, de nem csupán rajtunk múlt, hogy nem sikerült, így pont nélkül tértünk haza. A mérkőzés összsképe alapján a döntetlen realisabb eredmény lett volna.



Gólnélküli újszászi támadás

(Fotó: Fehér János)

Vereség emberelőnyben

Március 26. XX. forduló

Újszász – Karcag 1-3 (1-1)

Újszász, 60 néző. Vezette: dr. Barta Gábor

Újszász: Nagyistván Ádám – Veréb Viktor, Szurmai Tibor, Szarvák Krisztián (Dóra Ákos), Veréb Dániel, Rédei Csaba, Rézsó Péter, Fodor Gergely (Fekete Tamás), Sipos Zsolt, Juhász Márk, Balogh Zsolt (Paplanos Ádám)

Góllövő: Sipos Zsolt (5. perc)

A húsvéti hétvégén Karcag csapatát láttuk vendégül. Jól kezdődött számunkra a mérkőzés, már az 5. percben előnybe kerültünk. Rézsóval szabálytalankodtak a tizenhatoson belül, a teljesen jogos büntetőt pedig Sipos értékesítette.

Továbbra is támadásban maradtunk, és újabb tizenegyest kellett volna kapunk, de a játékvezető nem vette észre a karcagi játékos kezezését. Ezután már kezdtek ébredezni a vendégek is, olyannyira, hogy a 23. percben ki is egyenlítették. Bukovszki vette át a labdát az ötösünkön belül, majd lőtt a kapunkba védelmünk asszisztálása mellett. Szerencsére nem zuhantunk össze a hatalmas védekezési hiba után, de kezdtünk mindent előlről. 1-1-es félidőt követően, a folytatásban nagy esélyt kaptunk.

A 49. percben kissé szigorú döntést hozott a játékvezető, és második sárga lap után kiállította a karcagiak védőjátékosát. Ezután azt hitte mindenki, hogy előbb-utóbb jönni fog a második gólunk és megszerez a győzelem, ám nem így történt.

A vendégek teljesen visszaálltak a kapujuk elé, és fegyelmezett védekezésből gyors kontrákkal próbálkoztak. A 65. percben már az előny is náluk volt, amikor egy megcsúsztatott labdát Erdei egy pattanás után fordulásból ellőtt, és az a kapunk jobb alsó sarkában kötött ki. Még talán fel sem fogtuk a történeteket, amikor két percre rá újabb gólt kaptunk, és Bukovszki második góljával szinte eldöntötte a mérkőzést.

A hátralévő időben hiába birtokoltuk többet a labdát, még annyi lehetőségünk sem volt, mint amikor egyforma létszámban voltak a csapatok. Úgy néz ki, hogy a kiállítás minket zavart meg jobban, így fájó vereséget szenvedtünk egy olyan mérkőzésen, amelynek elején semmi jel nem utalt arra, hogy ilyen csúfos vége lesz.

Szurmai Tibor

Sakk hírek

Bravúros győzelem

NB-II Békés – Újszász 4-8

Az NB-II-es csapatbajnokság 9. fordulójában rangadóra játszottunk. A hazai csapat Békés a mérkőzés előtt a bajnokság 4. helyén állt, és mindössze két ponttal előztük meg őket. Sajnos, Molnár munkahelyi elfoglaltság miatt nem tudott játszani, így kissé tartalékosan ültünk asztalhoz, azonban már a megnyitások után látszódott, hogy játékosaink jó formában vannak, és egyre több kedvezőbb állást értek el.

Muhari taktikai döntetlent ért el, míg Gömöri egyenlő állásban elfogadta ellenfele remi ajánlatát. Sajnos, ifjúsági játékosunk, Inges vereséget szenvedett, míg Varga meggyőző játékkal nyert. Innentől kezdve sorozatban arattuk a győzelmeket.

Czeplédi, Takács, Szíjártó, Pásztor és Peredi is fontos győzelmet szerzett. Sajnos, éltáblásunk Simonyi elveszítette veretlenségét. A csapatgyőzelem még nagyobb arányú is lehetett volna, azonban az utolsónak végző Merena nem tudta győzelemig fokozni végjátékbeli előnyét. Ennek ellenére magabiztos siker született, amely fontos lesz a dobogóért folytatott küzdelemben.

Győzött: Czeplédi, Takács, Szíjártó, Varga, Pásztor A., Peredi

Döntetlenezett: Muhari I., Gulyás, Merena, Gömöri

Vesztett: Simonyi, Inges.

A bajnokság állása kilenc forduló után:

1. Orosháza 71,5 pont, 2. Újszász 65 pont, 3. Karcag 64 pont, 4. Maróczy Géza SE-II (Szeged) 63,5 pont, 5. Tóth László SE-II (Kecskemét) 61 pont, 6. Békés 59 pont, 7. Makó-II 56,5 pont, 8. Szentés 50,5 pont, 9. Gyula 48,5 pont, 10. TÁKISZ SE (Kecskemét) 40,5 pont, 11. Kiskunfélegyháza 38,5 pont, 12. Röske 29,5 pont.

Szakosztályunk április havi programja:

NB-II 10. forduló 2016. 04. 03. Karcag-Újszász

NB-II 11. forduló 2016. 04. 17. Újszász-Kiskunfélegyháza.

Varga László



Varga László sorozatban harmadik győzelmét aratta

(Fotó: Fehér János)

Lábtoll-labda

Jól szerepeltek a Rózsa Imre Középiskola lábtoll-labdázói a megyei V–VI. korcsoportos diákolimpián®

Tíz iskola 78 tanulója indult március 10-én az Újszászon rendezett Jász-Nagykun-Szolnok megyei V-VI. korcsoportos lábtoll-labda Diákolimpián®. Legeredményesebben négy megyei diákolimpiái® bajnoki címet, három ezüst és öt bronzérmet nyerve, a Szolnoki Műszaki Szakképzési Centrum újszászi Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma szerepelt. Ők indították a legtöbb versenyzőt. Majdnem a mezőny fele, 38 versenyző az újszászi iskolából nevezett. Az éremtáblázaton második helyen a Szolnoki Szolgáltatási SZC Sipos Orbán Szakiskolája végzett. Megnyerték a VI. korcsoportos fiú csapatversenyt, és az egyéniben egy ezüst és egy bronzérmet szereztek. Még három iskola – az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola, a szolnoki Varga Katalin Gimnázium és a Szolnoki Szolgáltatási SZC Ruhaipari Szakközép- és Szakiskolája – nyert bajnoki címet. A csapatverseny 1-6. és az egyéni 1-8. helyezettei továbbjutottak az április 12-i országos döntőbe, amelyet Nagykátán a Városi Sportcsarnokban rendeznek.

Eredmények

V. korcsoport

Fiú csapat (5): 1. Becskereki László, Csépany Erik, Kökény Zoltán (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász), 2. Mága Roland, Németh Márk, Suki József (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 3. Kanalas Renátó, Kanalos Róbert, Seres Zsolt, Tamás Patrik (Szolnok Műszaki SZC Építészeti és Faipari Szakképző Iskolája)

Fiú egyéni (13): 1. Suki József (Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola), 2. Kanalas Renátó (Szolnok Műszaki SZC Építészeti és Faipari Szakképző Iskolája), döntő: 15-7, 15-10, 3. Kökény Zoltán (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász) és Molnár Gergő (Varga Katalin Gimnázium Szolnok)

Leány csapat (4): 1. Balogh Noémi, Kenyeres Livia, Turza Beatrix (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász), 2. Barta Karolina, Bolyós Liliána, Czétényi Klaudia (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász), döntő: 15-3, 15-12, 3. Gazdag Sára, Lakatos Daniella,



Újszászi győzelem az V. korcsoportos lány csapatversenyben
(Fotó: Fehér János)



... és az V. korcsoportos fiú csapatversenyben is
(Fotó: Fehér János)

Túróczi Enikő (Szolnoki Széchenyi István Gimnázium)

Leány egyéni (7): 1. Farkas Lilla (Varga Katalin Gimnázium Szolnok), 2. Kenyeres Livia (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász), döntő: 15-12, 13-15, 15-6, 3. Barta Karolina és Csák Vivien (mindkettő Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász)

VI. korcsoport

Fiú csapat (11): 1. Bérczes Róbert, Csordás Attila, Zele Richárd (Szolnoki Szolgáltatási SZC Sipos Orbán Szakiskolája), 2. Árva Tamás, Farkas Balázs, Szabó István, Varga Balázs (Szolnok Műszaki SZC Építészeti és Faipari Szakképző Iskolája), döntő: 14-16, 15-11, 15-13, 3. Bolyós Jó-

zsef, Csabai Gábor, Kurucz Dávid (Szolnoki Műszaki SZC Baross Gábor Gépipari, Közlekedési Szakképző Iskolája)

Fiú egyéni (7): Raffael Csaba (Szolnoki Szolgáltatási SZC Ruhaipari Szakközép- és Szakiskolája), 2. Zele Richárd (Szolnoki Szolgáltatási SZC Sipos Orbán Szakiskolája), döntő: 15-7, 15-10, 3. Bérczes Róbert (Szolnoki Szolgáltatási SZC Sipos Orbán Szakiskolája) és Farkas Balázs (Szolnok Műszaki SZC Építészeti és Faipari Szakképző Iskolája)

Leány csapat (3): 1. Csák Vivien, Franckó Katalin, Hornyák Erzsébet, Lőrincz Bettina (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász), 2. Becskereki Nikolett, Fülöp Áldáska, Zsemlye Adrienn (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma

Újszász), 3. Fehér Valéria, Szacsó Ágota, Tóth Luca (Szolnoki Műszaki SZC Pálffy-Vízügyi Szakközépiskolája)

Leány egyéni (8): 1. Lőrincz Bettina (Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász), 2. Fehér Valéria (Szolnoki Műszaki SZC Pálffy-Vízügyi Szakközépiskolája), döntő: 4-15, 15-1, 15-10, 3. Fülöp Áldáska és Hornyák Erzsébet (mindkettő Szolnoki Műszaki SZC Rózsa Imre Középiskolája és Kollégiuma Újszász)

Két újszászi döntő Nagykanizsán

Március 19-én izgalmas utazás után, háromórás késéssel érkeztek meg Nagykanizsára az újszászi lábtoll-labdázók. Siófok előtt a buszuk durrdefektet kapott. Több mint három órába telt, mire sikerült a hibát kijavítani. Kilenc óra helyett elmúlt dél, amikor megérkeztek Kanizsára – az ellenfelek sportszerűen megvárták a későket –, ahol Civil Kerekasztal Kupa néven rendezték a lábtoll-labdázók ranglista és Eb válogató versenysorozatának második fordulóját.

Nagy mezőny, 110 versenyző lépett pályára a csapat és páros versenyszámokban. Az első fordulóhoz képest nem történt változás. A férfiaknál az újszásziak, a nőknél a nagykanizsaiak emelkedtek ki most is a mezőnyből. A férfi csapatversenyben az újszásziak – Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Tóth Gábor – második válogatójukat nyerték. A csapatgyőzelem után a Herczeg-Tóth duó látványos mérkőzésen a Csák Dávid-Nózi Péter elleni házi döntőn párosban is jobbnak bizonyult.

A nőknél a Kunics Réka vezényelte nagykanizsai team ismét megállíthatatlan volt, akár a Kunics Réka-Morvai Noémi páros.

Az Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti, Vágó Henriett összeállítású újszászi női csapat ezüstérmes, az Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti testvérpáros bronzérmes nyert.

A későn kezdődő verseny későn, éjfél után fejeződött be. Hajnali fél ötkor érkezett haza a fáradt, de eredményes újszászi csapat.

A következő fordulóban április 9-10-én az újszászi Tavaszköszöntő Kupán csapatban, párosban és egyéniben mérkőznek a lábtoll-labdázók.

Eredmények:

Férfi csapat (17): 1. Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zsolt, Tóth Gábor (Újszászi VVSE), 2. Bérczes Róbert, Csák Dávid, Nózi Péter (Újszászi VVSE), döntő: 21-15, 21-18, 3. Baranyai Benett, Horváth Gergő, Kunics Bence (Nagykanizsa ZSE). További újszászi eredmények: 5. Lakatos Zoltán, Szűcs Gergely, Takács Zoltán, 6. Kanalas Renátó, Molnár Gergő,



Takács Zoltán talpalása
(Fotó: Fehér János)



Tóth Gábor nyerő szervája
(Fotó: Fehér János)

Suki József, 8. Bolyós József, Farkas Balázs, Kökény Zoltán, 12. Ifj. Fehér János, Tamás Patrik, Zele Richárd, 15. Kovács Márton, Molnár Dániel, Seres Zsolt.

Férfi páros (28): 1. Herczeg Gábor, Tóth Gábor (Újszászi VVSE), 2. Csák Dávid, Nózi Péter (Újszászi VVSE), döntő: 17-21, 21-15, 21-16, 3. Baranyai Benett, Farkas Balázs és Huszár Emil, Lukács Benedek (mindkettő Nagykanizsa ZSE), 5. Becskereki Sándor, Kézér Zsolt, 7. Szűcs Gergely, Takács Zoltán

Női csapat (14): 1. Balogh Eszter, Kunics Réka, Morvai Noémi, Tukszár Zsófia, Vlasics Dalma (Nagykanizsa ZSE), 2. Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti, Vágó Henriett (Újszászi VVSE), döntő: 21-8, 21-12, 3. Gyapjas Adrienn, Horváth Orsolya, Németh Barbara, Túri Adrienn (Pusztaszer

PISZE SE), 5. Farkas Lilla, Győrfi Barbara, Vachal Krisztina, 6. Csák Vivien, Hornyák Erzsébet, Kaszonyi Viktória, 7. Diós Letícia, Ézsiás Zsófia, Kovács Brigitta, 8. Kovács Enikő, Kovács Evelin, Szaszó Dorka, 9. Dobozi Boglárka, Kenyeres Livia, Lakatos Daniella, Czétényi Klaudia, Földi Nikolett, Lakatos Zoltánné, Móra Mercédesz

Női páros (25): 1. Kunics Réka, Morvai Noémi (Nagykanizsa ZSE), 2. Mile Alexandra, Udvari Boglárka (Cserszegtomaji SK), döntő: 21-17, 21-15, 3. Gyapjas Adrienn, Túri Adrienn (Pusztaszer PISZE SE) és Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti (Újszászi VVSE), 5. Győrfi Barbara, Vachal Krisztina, 6. Vágó Henriett, Viola Vivien, 7. Csák Vivien, Hornyák Erzsébet.

Tollaslabda Diákolimpia® Területi Döntő

Március 15-én Szegeden rendezték a B kategóriás tollaslabdázóknak a területi diákolimpia® döntőt. Az újszászi csapatot hat általános iskolás és egy középiskolás diák képviselte. A fiatal sportolók derekasan helyt álltak az igen nívós mezőnyben. A verseny újszászi szempontból jól sikerült, hisz Becskerek László és Suki József kiharcolta a továbbjutást az országos döntőre. Rab Alexander ezen a napon ünnepelte a születésnapját, amit egy 5. helyvel koronázott meg.

Eredmények:

II. korcsoport fiú:

Rab Alexander: 4 meccs, 2 győzelem és 2 vereség

1. meccs: 6-11, 4-11
 2. meccs: 11-4, 11-6
 3. meccs: 5-11, 9-11
 4. meccs: Az ellenfél feladta a meccset
- Rab Alexander az 5. helyen végzett.

III. korcsoport lány:

Diós Leticia: 4 meccs, 2 győzelem és 2 vereség

1. meccs: 3-11, 3-11
2. meccs: 7-11, 8-11
3. meccs: 11-8, 11-5
4. meccs: 11-5, 11-2

Diós Leticia az 5. helyen végzett.

IV. korcsoport lány:

Kovács Enikő: 3 meccs, 3 vereség

1. meccs: 1-11, 6-11
2. meccs: 7-11, 2-11
3. meccs: 2-11, 2-11

Kovács Enikő a 6. helyen végzett.

Vachal Krisztina: 3 meccs, 3 vereség

1. meccs: 8-11, 4-11
2. meccs: 1-11, 5-11
3. meccs: 1-11, 3-11

Vachal Krisztina a 7. helyen végzett.

IV. korcsoport fiú:

Molnár Dániel: 3 meccs, 3 vereség

1. meccs: 6-11, 2-11
2. meccs: 11-4, 4-11, 10-11
3. meccs: 11-5, 7-11, 9-11

Molnár Dániel a 8. helyen végzett. Ha az utolsó két meccsén a végjátékok Daninak kedveztek volna, akár a legjobb négy közé is juthatott volna.

V. korcsoport fiú:

Suki József: 3 meccs, 2 győzelem és 1 vereség

1. meccs: 0-11, 5-11
2. meccs: 11-3, 11-2
3. meccs: 11-10, 11-7

Suki József a 2. helyen végzett.

Becskerek László: 3 meccs, 2 győzelem és 1 vereség

1. meccs: 11-5, 10-11, 11-9
2. meccs: 4-11, 6-11
3. meccs: 11-8, 11-8

Becskerek László a 4. helyen végzett.

Tóth Gábor



Újszászi tollaslabdázók



2. Suki József, 4. Becskerek László

(Fotó: Vachal Krisztina)

Újraindítanak a már bevált jelzőrendszert

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás újraindítását tervezik Újszászon, tudtuk meg Farkas Józsefnétől, a Szolnoki KTT Zagyva menti Integrált Központjának igazgatójától.

Korábban már működött ilyen szolgáltatás 2008. januárjától 2012. december végéig, de finanszírozási gondok miatt megszüntették. Idős korukra sokan maradnak egyedül, és bár önálló életvitelre még képesek, bármikor előállhat olyan helyzet – általában rosszullét – amikor mielőbbi beavatkozására, támogatásra szorulnak. A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás első sorban számukra nyújtott biztonságérzetet és krízishelyzetek elhárításához mozgósítható segítséget.

A külterületen lakó Krizsán Józsefné Erzsike néni is hasznát látta

már annak idején a készüléknek. Rossz lett, de a riasztásra gyorsan kiért a segítség. Kiderült, a vérnyomása szökött fel, de volt otthon megfelelő gyógyszer, így azt beadva sikerült elhárítani a vészhelyzetet. Erzsike néni is örülne, ha ismét működne a szolgáltatás. Most tölti a 81-et, hét közben még bejár az idősek klubjába, hétvégére azonban magára marad. Tóth Szilveszterné Ilonka néni is élne a lehetőséggel, mivel nehezen mozog, otthonról nem is tud eljárni. Ám karóra formájú készülékhez ragaszkodna, mert a korábbi, nyakba akasztós változat akadályozta a mindennapokban, a lehajolásnál is nagyon ügyelnie kellett. A szolgáltatás újraindításához azonban legalább 40 személy jelentkezése szükséges, így most az igények felmérése zajlik.

Kovács Berta
www.szoljon.hu
2016. március 26.

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004
Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szóró Magdolna: 366-101
Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Karácson János: 366-880
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.
Hétfő: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szerda: 13.30-16.30-ig, csütörtök: 8-11-ig, péntek 13-16-ig.
Szerdán 11-12.30-ig tanácsadás az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

Dr. Ilyés Kinga fogorvos rendelési ideje:

	Páros hét:	Páratlan hét:
Kedd:	14.00 – 20.00 óra	14.00 – 20.00 óra
Szerda:	8.00 – 14.00 óra	8.00 – 14.00 óra
Péntek:	14.00 – 20.00 óra	14.00 – 20.00 óra

Dr. Vincze Mátvás fogorvos rendelési ideje:

	Páros hét:	Páratlan hét:
Hétfő:	8.00 – 14.00 óra	8.00 – 14.00 óra
Csütörtök:	14.00 – 20.00 óra	14.00 – 20.00 óra
Péntek:	8.00 – 14.00 óra	8.00 – 14.00 óra

Időpontkérés rendelési időben az 56/366-577 telefonszámon. Társadalombiztosítás által finanszírozott rendelés!

Dr. Ágotai Ede Újszász, Kossuth út 1. Telefon: 06-70/314-3876
Rendel: Hétfő-kedd-csütörtök 7-13 óráig.

Fizioterápiai rendelés:

A kertvárosi iskolában hétfőtől péntekig: 8-12 óráig
Előzetes időpont egyeztetés: 06-20-228-4043.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12-ig, du. 13-18 óráig, Szombat 8-12 óráig
A gyógyszerár telefonszáma: 552-062.

Orvosi ügyelet

A Szolnok, Tószegi út 21. szám alatt található orvosi ügyelet új épületbe költözött.

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztály
Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 8.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Területi „kijárós” ellátás:

Munkanapokon: 16.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és munkanapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma:

56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: **Szolnok, Móra F. út 9.**

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 07.00–15.00 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: **56/429-937.**

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:

Február végén született:

Duka Olivér - Tahalaiti Dzsamilla
Dominik Laurent nevű gyermeke;

Márciusban született:

Kövesdi Zoltán - Fülöp Enikő
Vivien nevű gyermeke;

Pocsári Norbert - Rafael Tímea
Dzsamilla Florina nevű gyermeke;

Maka János - Szabó Mónika
Bence János nevű gyermeke;

Házasságot kötöttek:

Ardelean Mária – Mala Róbert

Herkó Bernadett – Klein Csaba Attila

Elhunytak:

Antal Lászlóné Kovács Valéria Erzsébet
86 éves,

Egység út 24.

Dombai Ferencné Pap Eszter Margit 65 éves,

Mátyás út 3.

Gyarmati György 59 éves,
Nap út 13.

Kárpács László 63 éves,
Béke krt. 19.

Korsós Andrásné Viola Katalin 60 éves,
Katona József út 27.

Kovács Ferenc 87 éves,
Bem út 8.

Móráné Kiss Ilona 59 éves,
Akácfa út 90.

Oláh Sándor 64 éves,
Jókai út 12.

Toldi Márta Mária 73 éves,
Akácfa út 82.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk minden kedves rokonnak, barátoknak, ismerősnek, volt munkatársnak, akik a drága felelőség, anya, anyós, nagymama, dédímama,

DOMBAI FERENCNÉ szül. Papp Eszter

temetésén részt vettek, részvétüket a család felé bármilyen formában kifejezték.

A gyászoló család

Emlékezés

BARTA MIHÁLYNÉ
(született: Dudás Franciska)
halálának harmadik évfordulóján



*Minden elmúlik, mint az álom
Elröpül, mint a vándormadár,
Csak az emlék marad meg a szívben,
Halványan, mint a holdsugár.*

Lánya, menyé, unokái, dédunokái

BÓTA ISTVÁN halálának
10. évfordulójára emlékezünk



*„Összetört a lelkünk, megsebzett a szívünk,
Most van 10 éve, hogy elmentél tőlünk.
Azóta szomorú és üres a házunk,
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.
Nélküled már nincsenek ünnepek,
Pótolni Téged már soha nem lehet.
A bánat, a fájdalom örökre megmarad,
Mindig Veled leszünk, az idő bárhogy is halad.”*

Szerető családod

Ifj. GÖRBE PÉTER
halálának
1. évfordulójára

*„Kit szívünk őriz,
nem hal meg soha.”*



NYOLCAS KÁROLYNÉ Szül. Hegedűs
Ilona halálának 1. évfordulójára



*„Mint gyertyaláng, lobban el az élet,
mint gyors folyó, rohannak az évek.
Mint fájó emlék, dereng a múlt,
Virággal üzenünk, hogy Rád emlékezünk”*

Fájó szívvel emlékezik:

szerető családod

Mély fájdalommal emlékezünk
KAIZER IMRE halálának
5. évfordulóján



*Sok éve már, hogy útnak indultál...
Búcsúzól semmit nem hagytál.
De nem kell a búcsú, mert Szíved visszavár,
Ahol vagy, egyszer mindenki oda talál.*

*Nem kell a búcsú, mert hallom hangodat,
Lelkemben cseng minden szavad.
Olykor vígasztal, olykor velem nevet,
Tudom, hogy nem vagyok nélküled.*

*Néha egy könnycsepp mégis legördül,
Mikor karodban magam nem találok,
S ez a könny oly fájó, keserű,
De csak mert Te voltál életem, világom.*

Szerető családod, barátaid

JUHÁSZ JÓZSEF halálának
28. évfordulójára

JUHÁSZ JÓZSEFNÉ halálának
1. évfordulójára



ID. MÁTYUS JÓZSEF halálának
4. évfordulójára



IFJ. MÁTYUS JÓZSEF halálának
3. évfordulójára



*„Álmunkban visszatértek,
szívünkben örökké éltek,
bármilyen gyorsan múlnak az évek.
Emléketek nem halványul
mert a szeretet olyan virág,
amely megmarad egy életen át.”*

Szerető családotok

KOVÁCS JÓZSEF
halálának
10. évfordulójára
emlékezünk



*Te a jóságod két marokkal szórtad,
Önzetlenül adtál rossznak és jónak.
Mindig egy célod volt, a családodért élni,
Ezt a halál tudta csak széttépni.
Mi nagyon szerettünk, Hiányzol nekünk, és
Soha nem feledünk.*

Szerető családod

Fájó szívvel emlékezünk szüleinkre

SZARVÁK SÁNDOR halálának
37. éves, és neje
KELEMEN MÁRIA halálának
1. évfordulójára,



SZTRUNGA LAJOS halálának
13. és neje
KALÓ VERONIKA halálának
4. évfordulójára



*Csendesen közelítjük meg sírodat,
hogy ne zavarjuk meg nyugó álmodat.
Szívünk sajogva fáj, mert jól tudjuk,
hogy nem láthatunk már.
Könnyes szemmel keresünk egy fénylő csillagot,
amely már csak fenn ragyog.
Még élünk emlékezünk,
Mert hiányzol, nagyon, nagyon.*

Szerető gyermekei, családjai,
unokái és a dédunokák

ZACHAR FERENC
jó férjem halálának
5 éves évfordulójára



*„Más lenne minden,
ha velünk lennél,
ha hozzánk szólnál,
ha ránk nevetnél.
A gyertya most érted égjen,
ki fent laksz már a magas égben,
ki vigyázol ránk onnan fentről,
s lelkünkhez szólsz a végtelenből.
Örök az arcod, nem száll el szavad,
minden mosolyod a szívünkben marad.”*

Szerető feleséged, örökké szerető
családod és drága unokáid

FELHÍVÁS

Tájékoztatom a város lakosságát, hogy vasúti felújítás miatt a MÁV alállomási vasúti átjáró (Tápiógyörgyei út végén) teljes szélességében lezárásra kerül az alábbiak szerint:

A forgalomkorlátozás – teljes pályaszélességű útlezárás – ideje:

2016. április 05. (kedd) 19.00 órától – 2016. április 09. (szombat) 06.00 óráig;

valamint

2016. május 06. (péntek) 19.00 órától – 2016. május 07. (szombat) 06.00 óráig.

A forgalomkorlátozás ideje alatt a vasúti átjáró forgalma a város belterületi útjaira terelődik. A mezőgazdasági gépek számára kijelölt terelő útvonal: a 3122. j. Abony - Újszász összekötő út vasúti keresztezésén keresztül, a Tápiógyörgyei út – József Attila út – Dózsa György út – Baross út – Jász út – vasúti átjáró – Abonyi út – Vasút út útvonalon.

Kérem a lakosság szíves megértését.

Molnár Péter
polgármester

SZKTT Zagyva menti Integrált Központ Család- és gyermekjóléti szolgálat, Támogató szolgálat, Pszichiátriai betegek közösségi ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.

Tel.: 56/552-068.

Ügyfélszolgálati idő:

Hétfő: 8-12-ig, 12.30-16-ig

Kedd: –

Szerda: 8-12-ig

Csütörtök: 12.30 -16-ig

Péntek: 8-13-ig.

Idősek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szolgáltatásaink:

Étkeztetés – napi egyszeri meleg étel a Szász Vendégházból, kiszállítással vagy elvitellel.

Házi segítségnyújtás – ápolási feladatok, takarítás, mosás, bevásárlás, ügyintézés, segítő beszélgetés.

Nappali ellátás (klub) – ünnepek megtartása, kirándulások, manuális foglalkozás, felolvasás, beszélgetés, különböző szabadidős tevékenységek.

Tájékoztatás kérhető munkanapokon 7-15 óráig a 20/336-4310 telefonszámon.

Fontos telefonszámok

Rendőrség:

Helyi rendőrőrs:

H-P: 8-16 óráig 06-56/366-333,

Munkaidőn kívül: 107 vagy 112

Polgárőrség:

Elnök: 06-30/621-0879

SZÜCS GRÁNIT

2213 MONOR, 4. sz. főút 38. km.
6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36.

2144 KEREPESE, 3. sz. főút, HÉV állomás

Információ: 06 70 601 41 00



www.granitsirko.hu

TÖBB SZÁZ KÉSZLETEN LÉVŐ SÍREMLÉKBŐL VÁLASZTHAT!

Apróhirdetés

Újszász belterületén, a Bajcsy-Zsilinszky út 1. sz. alatt minden tevékenységre alkalmas **üzlethelyiség sürgősen eladó** vagy kiadó. Az ingatlan lakáscélú használatra is alkalmas. Felszereltség: klíma, riasztó, cirkó fűtés. Érd.: 06-20/461-7988.

Eladó: hagyományos mosógép, kézikocsi, gáztűzhely + palack, színes TV, felnőtt karate ruha. 20/257-3736.

Gázkészülékek javítása, beüzemelése, karbantartása, műszeres ellenőrzése. Gáz – víz – fűtésszerelés, javítás. Borics István gázszerelő mester. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail: boricsistvan@t-online.hu, web: www.boricsgaz.hu

Élvezze otthonában a masszázs élményét. Ízületi panaszokra, húzódadásokra, frissítésre, kondicionálásra. **Stressz oldás.** Mézes méregtelenítő és narancsbőr elleni kezelések. Hívjon, házhoz megyek. Baranyi Kálmán gyógymasszőr. 06-30/2954-840.

Kedves Vásárló! Járt már nálunk? Ha nem, akkor jöjjön el és nézze meg árukinálatunkat az Újszász, Baross u. 13. szám alatti Virág- és vegyeskereskedés üzletében. Árukinálatunk: Zöldség, fűszer, virág vetőmagvak, vetőburgonya, takarmánykukorica, lucerna, takarmányrépa, cukorrépa vetőmagvak, műtrágya, permetszerek, virág, örökzöld és palánta tápoldatok. Későbbiekben kapható lesz muskátli, sziklakerti virágok.

Előjegyzést felveszek csirkére, kacsára. Az üzletben ezen kívül kapható: táp – takarmány, kutya, macska, kisállat eledel, állat vitamin, többféle alom, kerékpár alkatrészek, műanyag, papír és vegyi áru, horgász etetőanyag, csonti, giliszta. Kedvező áron kapható: sör, bor, üdítő, kávé. Szombaton és vasárnap is nyitva tartok. Nyitva tartás: Keddtől – vasárnapig: de. 8-12-ig, du. 13-17-ig. Szeretettel várom régi és új vevőimét. Czétényi Lászlóné.

A B-METAL KFT felvételt hirdet az alábbi munkakörök betöltésére:

- Szerkezetlakatos
 - Esztergályos, marós
- Érd.: Paplanos Tibor
06-30/606-2714.

Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXVI. évfolyam 4. szám - 2016. ápr. -